

Reunión del Consejo de Seguridad para tratar de convocar a la Asamblea de la O.N.U.

De Gaulle no asistiría a ella personalmente aunque fuera Kruschef

"Amplio acuerdo" entre Fanfani y el jefe del Gobierno francés

Sede de las Naciones Unidas.—El Consejo de Seguridad se ha reunido para celebrar una sesión especial de la Asamblea general de las Naciones Unidas sobre Oriente Medio.—Efe.

PROPUESTA RUSA

Sede de las Naciones Unidas.—La moción soviética que, junto con la norteamericana, tiene ante sí el Consejo de Seguridad, dice así: «El Consejo de Seguridad; «Habiendo considerado la situación en el Cercano Oriente y en el Oriente Medio, resultante de la introducción de fuerzas armadas norteamericanas en el Líbano y de fuerzas armadas del Reino Unido en Jordania; «Teniendo en cuenta que esas acciones de los Estados Unidos de América y del Reino Unido constituyen una amenaza a la paz y seguridad internacionales; «Visto que el Consejo de Seguridad no ha conseguido ejercitar su primordial deber de mantener la paz y seguridad internacionales; «Decide convocar una sesión especial de urgencia de la Asamblea general para que estudie la cuestión de la inmediata retirada de las tropas de los Estados Unidos del territorio libanés y de las tropas del Reino Unido del territorio de Jordania.»—Efe.

LA MOCION NORTEAMERICANA

Sede de las Naciones Unidas.—Los Estados Unidos han presentado al Consejo de Seguridad una moción revisada en el sentido de que la petición soviética de reunión de la Asamblea general en sesión especial incluya una referencia a la situación de Jordania. Dice la moción: «Considerando las quejas del Líbano y del Reino hachemi de Jordania; «Teniendo en cuenta que la falta de unanimidad entre los miembros permanentes del Consejo de Seguridad en sus 884 y 887 reuniones le ha impedido ejercer su primordial función de mantenimiento de la paz y la seguridad internacional; «El Consejo de Seguridad decide convocar una sesión especial de urgencia de la Asamblea general, de acuerdo con la resolución 377 de dicha Asamblea General.»—Efe.

dos horas y media con el jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef y manifiesta que la impresión que ha sacado de su conferencia no excluye la posibilidad de que el dirigente soviético asista a la reunión de la Asamblea General de las Naciones Unidas.

AMPLIO ACUERDO

París.—El jefe del Gobierno italiano ha conferenciado con el general De Gaulle por espacio de casi dos horas. Fuentes autorizadas manifiestan que los dos se mostraron de muy amplio acuerdo sobre los problemas de Oriente Medio.

Dichas fuentes añaden que los dos jefes de Gobierno coincidieron en considerar que el problema más importante que ha de ser resuelto en Oriente Medio es el de la estabilidad política.

También se mostraron de acuerdo sobre la «importancia» de hallar los «medios apropiados» para mejorar el nivel de vida de los países árabes de esa zona.

Fanfani y De Gaulle conversaron durante hora y cuarto en presencia del ministro francés de Asuntos Exteriores y del jefe de la Secretaría del ministro italiano de Asuntos Exteriores. Después ambos jefes de Gobierno se reunieron en privado durante media hora.—Efe.



Varios de los paracaidistas británicos llegados a Amman, se dedican a disparar sus cámaras fotográficas captando las escenas típicas de la ciudad.—(Foto Gil Espinar)

Preparativos para la celebración del IV centenario de Carlos V en el Monasterio de Guadalupe

Han sido catalogados en la Biblioteca Nacional los libros de Juan Ramón

San Sebastián.—Han llegado los ministros de Obras Públicas, Hacienda e Información y Turismo; los directores generales de Prensa y Radiodifusión y el delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento.—Cifra.

EL CENTENARIO DE CARLOS V Y GUADALUPE

Monasterio de Guadalupe.—El Monasterio se prepara para celebrar dignamente el IV centenario de la muerte del Emperador Carlos V de España y V de Alemania, que en 1525 pidió humildemente a los monjes jerónimos de Guadalupe la «Carta de hermandad».

Guadalupe será el marco de los actos que en ese día celebrará el magno congreso de Cooperación Intelectual que organiza el Instituto de Cultura Hispánica y dirige Leopoldo Fanero. El Congreso con caracteres de internacional, girará en torno a la figura

de Carlos V y durará del 5 al 13 de Octubre. Será inaugurado (Pasa a sexta página)

INGLATERRA PROYECTA EL LANZAMIENTO DE UN SATELITE ARTIFICIAL

Para su propulsión cuenta ya con dos potentes cohetes

Londres.—El Ministerio de Abastecimiento ha anunciado que el Gobierno de Su Majestad está estudiando con los más destacados científicos del Reino, «la posibilidad de lanzar un satélite artificial británico».

Aunque hace meses que se hablaba en Inglaterra de la posibilidad de este lanzamiento, el comunicado de este Ministerio fue extremadamente breve, negando: «el portavoz a facilitar detalles sobre la cuestión.»—Efe.

MAS DETALLES

Londres.—Se sabe que el Ministerio de Abastecimientos cuenta para lanzar un satélite artificial, con dos «grandes cohetes», denominados «El caballero negro» y «Rayo azul». El primero es considerado como la solución inglesa al problema de regreso de un objeto a la atmósfera terrestre sin que se desintegre o incendie por el roce. La fuerza ascensional de «El caballero negro» es de cien toneladas.

LA CONSECUENCIA ATOMICA

Ginebra.—Los técnicos nucleares soviéticos y occidentales reunidos en esta ciudad para estudiar el diseño de un sistema de fiscalización de pruebas nucleares han cancelado por segundo día su prevista reunión plenaria. No se ha fijado fecha para la próxima reunión plenaria, que aparentemente será celebrada cuando ambos grupos consideren que se han hecho progresos en sus trabajos.

Se cree que los diferentes problemas planteados mantendrán a los técnicos trabajando en el Palais des Nations de esta ciudad hasta finales de la semana próxima, por lo menos.—Efe.

Los supermercados evitan la especulación y garantizan la estabilidad de precios

Su abastecimiento se ofrecerá a los detallistas que quieran agruparse y prefieran vender más a menos precio, antes que poco y caro

Declaraciones del señor Ullastres en la inauguración de una moderna instalación en San Sebastián

San Sebastián.—El segundo supermercado de España ha sido inaugurado hoy oficialmente en esta ciudad. Se halla instalado provisionalmente en los bajos del Kursal, en espera de su lugar definitivo, que será en el barrio de Gros, donde ya han comenzado las obras.

Asistieron a la inauguración los ministros de Comercio, Gobernación y Agricultura, así como el

ministro sin cartera, señor Gual Villalbi; los subsecretarios de Comercio y Agricultura; comisario general de Abastecimientos y Transportes; obispo de San Sebastián y autoridades provinciales y locales.

Los artículos que se hallan a la venta son: café, legumbres, carne, aceite, leche condensada, vino, fruta, etc. Todo ello envasado y en inmejorables condiciones higiénicas. Para que el público pueda comprobar la calidad de los productos, en cada sección hay unos paquetes abiertos como muestra.

Algunos de los precios son los siguientes: 30 pesetas un pollo de seiscientos gramos; 11 pesetas cuatro filetes de carne hamburguesa, que no necesita aceite, con un peso de 330 gramos; 25 pesetas 400 gramos de chuleta de cerdo y 12,50 pesetas 225 gramos de Iacón.—Cifra.

DECLARACIONES DE ULLASTRES

San Sebastián.—Después del acto de inauguración del supermercado de San Sebastián, primero de este tipo que se instala en el Norte de España, el ministro de Comercio se reunió con los periodistas en una de las dependencias de la Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes, para explicar la finalidad de los supermercados y el objetivo que se persigue con ellos.

«La gente piensa que es un nuevo modelo de tienda dijo el señor Ullastres y en cierto modo lo es. Se trata de una tienda para exclusivo beneficio del público, que encontrará en ella rapidez, puesto que se va a servir por su cuenta; garantía en el peso y garantía en la calidad, ya que los productos se expenden empacutados por entidades solventes y bajo el control de la Comisaría de Abastecimientos y Transportes.

Sin discusión se aprueba el mayor presupuesto para defensa de toda la historia de EE. UU. en tiempos de paz

Es de 39.602.827.000 dólares

Washington.—La Cámara ha aprobado, sin discusión, una asignación de 39.602.827.000 dólares para la defensa durante el actual año fiscal.

El proyecto de Ley ha sido enviado al Senado, donde se asegura su aprobación definitiva.

El proyecto de Ley de asignación monetaria, es el mayor de la historia de los Estados Unidos en tiempo de paz e incluye \$15.857.000 dólares más de lo que el presidente Eisenhower dijo que necesitaba.

La garantía de los precios tiende a evitar las especulaciones, que siempre se hacen con pretexto de si la cosecha es corta o es mala. La uniformidad de precios saldrá al paso de forma permanente contra esta clase de especulación. Se desea, además, que el supermercado garantice a los consumidores la estabilidad en los artículos más necesarios. Y esto puede realizarse siguiendo la política de vender mucho con menor margen comercial, que vender poco con margen comercial más amplio.

En otro aspecto fundamental, resuelve el problema de los intermediarios y trata de evitar el anticuado sistema de los detallistas, una estructura de mercado que tiene que desaparecer. En España hay muchos detallistas, porque, de siempre, se les facilitó su tarea. No vamos contra ellos, pero si desearíamos que se agrupen y vean en el supermercado la conveniencia de vender más a menor precio, que poco a poco van a ir sucediendo, aunque éste no sea cómodo para ellos y perjudicial para el resto.

Lo lógico sería que hubiese gran competencia, continúa diciendo el ministro de Comercio, pero sucede que el público se acostumbra a una tienda y no busca otra, aunque en ella le den el mejor artículo a precios más baratos. Por ello es importante esta política de llevar los mercados al consumidor, ya que éste no va a buscarlos. Por otra parte no se trata de acabar con los detallistas, siempre que elijan el nuevo sistema, para bien general y porque es necesario, desde el punto de vista social y económico. Los detallistas que sepan adaptarse sobrevivirán, porque para ellos se van a dar facilidades a todos cuantos desean montar mercados de este tipo, pero lo que en modo alguno puede permitirse es que quien vende 20 kilos de un producto trate de sacar ganancia para seguir adelante en su negocio. Daremos, pues, toda clase de facilidades para quienes desean adoptar el sistema y, además, ofreceremos los supermercados» (Pasa a cuarta página)

Niasalandia quiere separarse de Rhodesia

Y federarse con Tanganika Uganda y parte del Congo belga

Bulawayo (Rhodesia).—El doctor Hasting Banda, dirigente de 2.750.000 africanos de Niasalandia, trata de obtener la separación de Niasalandia de la Federación de Rhodesia.

Banda ha manifestado que existe ya las bases para una nueva Federación entre Niasalandia, Tanganika, Uganda y parte del Congo Belga.—Efe.

Defenición de una organización terrorista integrada por estudiantes, en Jordania

Un periodista norteamericano predice la próxima unión del Iraq y Arabia Saudita a la R. A. U.

Dentro del mayor secreto, Inglaterra llevó a Amman tropas de infantería

Beirut.—El presidente Chamoun ha amenazado con convocar elecciones generales si se realiza un intento para obligar al Parlamento a derribar el Gobierno de Sami Es Solh, según anuncian fuentes informadas. Chamoun hizo esta advertencia al presidente del Parlamento, quien se reunió con el presidente para intentar llegar a una solución de la crisis libanesa por medio de una convocatoria extraordinaria del Parlamento que votase contra el actual Gabinete.

MINISTRO DE LA RAU SE ENTREVISTA CON EL REY SAUD

El Cairo.—El ministro de Defensa de la RAU, se ha entrevistado con el Rey Saud de Arabia Saudita, en la ciudad de Taif, al Norte de Arabia Saudita. No se ha revelado el motivo de las conversaciones.—Efe.

PRONOSTICO

Nueva York.—La Arabia Saudita y el Iraq, están a punto de unirse a la República Árabe Unida, según informa desde El Cairo el corresponsal de la American Broadcasting Company, Charles P. Arnot.—Efe.

MURPHY, EN ADDIS ABEBA

Addis Abeba (Etiopía).—El subsecretario norteamericano Robert Murphy, ha llegado por vía aérea a esta ciudad, en la que permanecerá 22 horas.

Se espera se entreviste mañana con el emperador de Etiopía el Negus.—Efe.

OPINION DE MURPHY SOBRE NASSER

El Cairo.—A su salida para Addis Abeba, el subsecretario de Estado norteamericano, Robert Murphy, se vio rodeado en el aeropuerto por los periodistas egipcios, quienes le preguntaron, en particular, cuál es su opinión acerca del presidente Nasser.

«Tengo —respondió— en gran estima su habilidad, su inteligencia y sus conocimientos».

En contra de los rumores que corren, la espera de diez horas de Murphy para ver al presidente Nasser fue según el enviado especial del presidente Eisenhower, cuestión de conveniencia y resultado de un amistoso acuerdo.—Efe.

TERRORISTAS DETENIDOS

Amman.—El Gobierno ha anunciado la detención de una organización terrorista, integrada por estudiantes y apoyada por agentes de la R. A. U. La organización, que ha tomado parte en más de doscientos atentados con bombas de fabricación casera, y que conspira para derrocar al Rey Hussein en Abril del 57, pudo ser neutralizada gracias a las declaraciones de Nadia Salti, de 20 años, hija de un importante comerciante jordano y miembro asimismo de la organización.

Entre los nombres facilitados por Nadia figuraban 20 nombres —15 chicos y cinco chicas— de la Universidad americana de Beirut.—Efe.

DECLARACION DE NEHRU

Nueva Delhi.—En su conferencia de prensa, el jefe del Gobierno indio, Nehru, añadió que según el punto de vista indio en relación con los acontecimientos ocurridos en el Oriente Medio, era que «primeramente, debe permitirse a los países árabes vivir libremente y sin interferencias. Segundo, que han de retirarse todas las fuerzas extranjeras de aquella zona; y tercero, que no deberán enviarse otras fuerzas armadas, incluidas las de las Naciones Unidas, puesto que los pueblos las rechazan. En caso de hacerse así, se producirán fuertes reacciones y puede ser que ocurra lo que se trata de evitar.»—Efe.

REQUERIMIENTO DEL PAKISTAN A LA INDIA

Karachi.—El Gobierno pakistaní ha requerido a la India para que retire inmediatamente todas sus fuerzas de los territorios del Pakistán oriental. Noticias procedentes de Dacca aseguran que las tropas indias abrieron fuego a lo largo de la disputada región del río Surma, en la región de Sylhet.—Efe.

El almirante Doenitz y los submarinistas



Hamburgo.—El Gran Almirante Doenitz, libertado de la prisión de Spandau —donde ha permanecido desde los juicios de Núremberg como supuesto criminal de guerra—, ha hecho su primera aparición en público en una reunión de los submarinistas alemanes de la segunda guerra mundial. Est. ha sido la primera aparición en público del que fue organizador y jefe de la «U-352» ficta submarina del III Reich.—(Foto CIFRA)

Un grupo de profesores y alumnos de las Universidades laborales visita Bruselas

Proyección de «El último cuplé» para los españoles en Montreal

Quito.—El técnico español don Carlos Martí Buñil, secretario general de la organización iberoamericana de Seguridad Social, ha ultimado con el Gobierno y el Instituto Nacional de Previsión del Ecuador, los trabajos preparatorios del III Congreso Iberoamericano de Seguridad Social, que se celebrará en esta capital entre los días 21 y 30 del actual.—Efe.

«EL ÚLTIMO CUPLE» EN MONTREAL

Montreal.—Los españoles residentes en Montreal se reunieron en el gran auditorio de la Universidad para presenciar la proyección de varios documentales españoles y de la película «El último cuplé», durante los actos organizados con motivo de la festividad de Santiago, Apóstol. El cónsul de España, don Carlos Fernández Shaw, dirigió la palabra a sus compatriotas, en las que puso de relieve la perfecta comprensión hispano-canadiense.—Efe.

ESPAÑOLES EN BRUSELAS

Bruselas.—El grupo de noventa profesores y alumnos de las cuatro Universidades laborales españolas, que se encuentran en Bélgica, de viaje de estudios, después de haber conocido la cuenca del Rhur, fueron recibidos esta mañana oficialmente, en el pabellón de recepciones de la Exposición por el vicepresidente de la misma.

A continuación marcharon al Instituto de Artes y Oficios, donde estos días se están efectuando las pruebas del Concurso internacional de Formación Profesional, en el que participan veintinueve aprendices españoles.

A las ocho de la tarde efectuaron su visita oficial al pabellón español, donde el comisario general de España les dirigió unas palabras y les ofreció una copa de vino español.

Mañana este grupo de profesores y alumnos marchará a París y posteriormente a Lourdes.—Efe.

Ganador de la Copa Galea



Barcelona.—Andrés Gimeno que, con José Luis Arilla, ha ganado la Copa Galea de tenis disputada en Alemania, La pareja Arilla-Gimeno ha derrotado posteriormente a Ulf Schmidt y Sven Davidson, pareja campeona de Wimbledon, en un disputado partido celebrado en Hamburgo. (Foto Cifra)

Breve batalla aérea entre cazas a reacción de las dos Chinas

Ningún aparato resultó dañado

Taipeh.—Cazas a reacción nacionalistas y comunistas libraron una batalla de dos minutos sobre el estrecho de Formosa a primera hora de hoy, según anuncia el Ministerio de Defensa de la China nacionalista. Ninguno de los aviones resultó dañado.

El Ministerio manifestó que más de diez «Mig-17», comunistas interceptaron un número no revelado de «Sabres» nacionalistas al noreste de la isla de Quemoy. Añade que los «Migs» abrieron fuego contra los aviones nacionalistas y que éstos contestaron al fuego. Los «Migs» desaparecieron en el continente chino mientras que todos los «Sabres» regresaban a sus bases.—Efe.

STEVENSON CONFERENCIA CON KRUSCHEF

Estocolmo.—El dirigente demócrata norteamericano, Adlai Stevenson, ha celebrado una entrevista de

NOTICIAS

"Día del Casino" Se celebrará el día 24



Del DIARIO DE BURGOS correspondiente al miércoles 8 de Agosto de 1928

Ayer se producen en servicio tan interesante. Pero si a veces cabe que exista escasez de material que impida la reposición de los focos o bombillas que se funden, lo que no puede suceder es que se dilate de ese modo la reparación de una avería en sitio tan céntrico y de tanto tránsito.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO. Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: Esther Lucio Campillo, María del Carmen Cerda Marina y María Gloria Blanco Ortiz.

EMPLERADO conociendo contabilidad, cálculo y dibujo lineal precisa casa comercial esta capital. Escribir con referencias al número 358 - Publicidad "AVANCE". Apartado 140. Burgos.

en el paso de peatones que une las aceras de la Diputación y de Correos viejos, atropelló un ciclista al Labrador Bibiano Gómez Cuartango, de 64 años, casado y vecino de barrio Valverde, de Miranda de Ebro.

Para celebrar el "Día del Casino", como en años anteriores, el Circolo de la Unión organiza una excursión, fijada para el día 24, que tendrá lugar en autocaros al paraje de Cueva de Sotocueva, saliendo de Burgos a las ocho de la mañana.

LA Cámara de la Propiedad Urbana ha acordado contribuir con 5.000 pesetas a las obras de construcción del aeropuerto.

Vida religiosa SANTORAL SANTOS DE HOY

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Delegación Administrativa de Educación Nacional CURSILLOS DE TRASLADOS.—Calificaciones de los concursantes.—De conformidad con lo dispuesto en el número sexto de la Resolución de la Dirección General de Enseñanza Primaria, de fecha 3 de Julio de 1928 ("Boletín Oficial del Estado" del 16), a continuación se hacen públicas las calificaciones de los maestros que han solicitado tomar parte en el Concurso de Traslado en esta provincia, siguiendo el orden de mayor a menor puntuación.

Se concede un plazo de cinco días naturales a partir de la fecha, que terminará el día 9 inclusive para las reclamaciones a que hubiere lugar. Estas reclamaciones serán dirigidas en instancia documentada al señor delegado administrativo de Educación Nacional de esta provincia.

Sección Femenina Por un error se omitió en la nota sobre el concurso de Floricultura, el premio concedido en Quintanilla de Pienza a las macetas y balcones presentados por Nélida Fernández.

CINE CORDON ESPECTACULAR ESTRENO (en tecnicolor)

Duelo en la jungla Dana Andrews y Jeanne Craig El furor de la selva desencadenado de punta a punta del continente africano. Sesiones: 5'15, 7'45 y 11' noche (Autorizada todos los públicos)

Escuela de Maestría Industrial CONVOCATORIA DE BECAS.—Concedidas para el Distrito Universitario de Valladolid y para Centros Oficiales de Formación Profesional Industrial 100 becas de 4.500 pesetas y 163 de 2.250 pesetas, se previene que hasta el día 25 de los corrientes podrán presentarse en esta Escuela de Maestría Industrial (calle de Madrid, núm. 31, bajo) las instancias de los que se consideren acreedores a ellas, tanto con el carácter de prórroga como de nueva concesión, y con arreglo a las normas que se fijan en el tablón de anuncios del Centro, en cuyo Secretaría, de once a una de la mañana y de seis a ocho de la tarde, serán aclaradas cuantas dudas se ofrezcan a los interesados y se proporcionarán los datos que éstos precisen.

CONCURSILLOS DE TRASLADOS.—Se pone en conocimiento de los maestros interesados, que las vacantes producidas en el actual concurso general de traslados, será incluida entre las que hay que proveer en el próximo concursillo, si éste se celebra después del día 31 de los corrientes, ya que las mencionadas vacantes no se consideran como tales hasta esa fecha.

Información militar ASCENSOS.—Se asciende al empleo de coronel honorífico, al teniente coronel de Artillería, retirado, don Jaime Saborido Mamen.

ORDEN DE SAN HERMENEGILDO.—Se concede la Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo, al comandante de Ingenieros don Miguel Corbi Lafita, profesor de la Academia del Arma y al capitán de Intendencia don Carlos Rodríguez Barcia, del Almacén regional de Intendencia de la séptima región.

Cristalerías del Norte

Tiene a su disposición más de 500 Perfiles de Moladuras para cuadros. Precios económicos. Al lado de la Sala de Fiestas EL CUPON PRO-CIEGOS.—En el sorteo correspondiente al día de ayer resultó premiado con doscientas cincuenta pesetas el número 50 y con veinticinco pesetas, todos los números terminados en 50.

SE FRACTURA UN ANTEBRAZO.—A consecuencia de una caída, se fracturó ayer tarde el antebrazo derecho de la niña de nueve años Pilar Paraita Pérez, que vive en la calle de Salas número 16. Recibió asistencia en la Casa de Socorro.

LETTRAS DE LUJO.—La señorita Teodora Sicilia Gallo descansó ayer en la paz del Señor, en Pampliega, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica de Su Santidad.

LA SENORA Doña Herminia López Sáinz que falleció el día 5 de los corrientes Q. E. P. D. La familia agradecerá a sus amistades la asistencia a alguno de dichos actos, por lo que les anticipan las gracias. Burgos 8 de Agosto 1928

Fabricante ollas presión

Necesita representante introducido, para la venta de aparatos electrodomésticos. Escribid a "Alas" número, 2.181.—Apartado 257.—BILBAO.

SANTOS DE MAÑANA: Ss. Juan Bautista María Vianey, cura de Ars, Román, Secundino, Marceliano, Julián, mrs. Misa, con rito doble y color blanco de San Juan Bautista Vianey, segunda oración de la Vigilia de San Lorenzo, tercera, de San Román, cuarta Et famulos.

CULTOS SAN LORENZO.—Con motivo del Centenario de San Lorenzo, a las nueve de la mañana de hoy y en la parroquia de San Lorenzo el Real, oficiará la santa misa y dará la comunión general el Excmo. y Rvdo. Señor obispo de Orense, don Angel Temiño, haciéndolo mañana, a la misma hora el obispo vicario apostólico del San Jorge, monseñor Lecuona.

CONVENIO DE SANTA CLARA: Novena a Santa Clara de Asís.

Vendo máquina seleccionadora para trigo y piosos, dos cuerpos, marca Jubus, capacidad 500/600 kilos hora, con elevadores, tolva y motor eléctrico dos caballos. Antonio Carbonell AGUILAR DE CAMPOO. (Palencia)

TEODORA SICILIA GALLO Falleció en Pampliega (Burgos), en el día de ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad. Sus hermanos, don Feliciano, don Teófilo, doña Maura, doña Martina y don Esteban; hermanas políticas doña Natividad Sicilia y doña Asunción Lafont; tíos, sobrinos y demás familia. Ruegan oraciones por su alma y la asistencia a la misa de cuerpo insepulto que se celebrará en la iglesia parroquial de SAN PEDRO APOSTOL, de Pampliega, HOY, VIERNES, 8, a las DIEZ Y MEDIA, acto seguido la conducción del cadáver en el cementerio del citado pueblo, por cuyos actos de caridad les quedarán sumamente agradecidos. Pampliega 8 de Agosto de 1928. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. LA MISERICORDIA Gran Funeraria.

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS AUTOMOVILISTAS: Matriculaciones, transferencias, carnets conductor, Gestoría Quintanilla. COLOCACIONES SE NECESITA pastor a fanegas, en Fresno de Rodilla, Epifanio López. SE NECESITA dependiente de mostrador bar. Informes Sindicato Hostelería. SASTRA de niños necesita aprendiz. Santa Dorotea 32, 3. SE OFRECE tractorista o ayudante para camión. Informes esta Administración. SE NECESITA chica para Madrid. Informes, Hotel España, habitación 7. SE NECESITA chica asistente. Pension Campeador. SE NECESITA muchacha, buen sueldo. Informes: Vitoria, 19, 3. SE NECESITA muchacha, buen sueldo. San Juan, 22, primero, izquierda. SE NECESITA oficial repostero, buen sueldo. Informes esta Administración. ABSOLUTA reserva para colocados. NECESITO chico de 15 a 17 años, para recaudos. Informes Miguelito. San Pablo 3. SE NECESITA representante para Burgos y provincia. Industrias Basan, San Francisco, 9, Bilbao. GUANTERAS para cosido a mano se necesitan. Informes esta Administración.

COMUNIDADES! Edificios industriales! 550 tres plantas, con metros cuadrados, muy instalación completa, diáfana, imborrable más 10.000 metros, agua, luz, comunicadísima luz, teléfono, todo completo (cuatro Autos). Razon, tapia tres metros. Frente nueva Estación tren, adecuadísimo para. ¡Véanla! Compañías rellenas precio y facilidades. Prigo. ¡MAGNIFICO! piso, exentos, tres dormitorios, todo confort, tres, espaciosa cocina-cafeación, agua caliente, construcción excelente, exento, total de hormigón, de mejor sitio capital. Rio Arlanzon. Facil. ¡CAMBIARIA! Solar 12.500 metros, mucha luz. Prigo. ¡PERMUTA! Cambiaria dos magnificas y tres viviendas en Madrid. Inludolid por finca rústica, Prigo. Moneda. 13. Burgos. FINCAS.—Traspasos. Seriedad—garantía de toda inversión de capitales. Os lo acredita en vuestras consultas. La Agencia Gestora Unctas. Plaza de Vega, 5. Teléfonos 3486 y 3488. SE VENDE casa Santa Clara 10. Piso libre. Informes Avenida del Cid Campeador, 6, 1.º, izquierda. VENDO casa en Alfafaci. Mucho sol, raras con pisos y lavabos, vistas y comunicaciones estupendas. 128.000. Briviesca núm. 22, 4.º, habitación 18.

SE NECESITA chico buen sueldo. Lain calvo, 17, 1.º. PREUIO albañiles, jornal o destajo. Barriada Ylera, Vega, 39. SE NECESITAN ayudantes encofrador. Edificio Feigón. SE NECESITAN personas para obra Hotel. Frente Sala de Fiestas. SE NECESITA muchacha. Informes, Héroes del Alcázar, 1, 5.º, izquierda. SE NECESITA muchacha. Avda. Cid Campeador, 1, 3.º, letra A (Junta Plaza Toros). NECESITAMOS aprendizas, buen sueldo. Cafetería Mónaco. NECESITO chica para coger puntos de medidas. Teléfono, 5252. SE NECESITA pastor a zurron y jornal. Tratar Alcio de la Peña Villmar. OBRERAS se admiten. P.E.F.A.S.A. Carretera Madrid, 78 (interior). SE NECESITA asistente con informes. Santander, 2, 2.º, izquierda. MATRIMONIO joven, no más un hijo, el buen jardinero y hortelano, ella capaz cuidar granja a vez. Buen sueldo, vivienda y productos. Reserva colocados. «Ases». Apartado 14.176. Madrid. APRENDIZAS de 14 a 17 años, faltan dos en fábrica de tejidos. Plaza del Dr. Albiana. Travesía del Instituto. COMPRAS Y VENTAS VENDO forraje alfalfa. Barriada Yagüe. José Ramírez. NECESITO grupo eléctrico. Diésel de 30 a 45 HP. Escribir al número 5288 de esta Administración. VENDO escopeta del 16. Diego Lainez, 15. Taller. VENDO secientas arrobas de paja de yeros. Quintín Elena. Trociteros. VENDO perra de caza raza Pointer, 6 meses, Rivalamora, 6. CAZADORES: Vendo perra Pointer cachorro perdiguero 15 y 3 meses. Llana de Afuera, 8, 4.º. De 12 a 2. VENDO motor trifásico 2 HP, nuevo. Marcos Giménez, Monte la Abadesa. ENSEÑANZAS SE DESEA profesor para 3.º y 5.º año de Bachillerato. Córdón, 5. SE NECESITA muchacha, buen sueldo. San Juan, 22, primero, izquierda. VENDO perra caza Pointer. Arco de San Esteban. Lechería Ulpiano Avendaño. POLLITOS recién nacidos. Avícola San Isidro. Santa Clara, 46. Teléfono 4117.

VENDO ternero holandés, buena clase, de un mes. Mirabueno, 19. VENDO una vaca recién parida y ternera. Tratar con Cirica Temiño, en Villatoro. VENDO dos yeguas ja estrellada y patá trasera ha estado trozada, con greña larga. Avisar a Severiano Hermando, en Circuitos de Cervera. PERDIDA gafas con estuche. Se gratificará calle Villafraanca, 19. Capiscol. Fábrica embutidos. TRASPASOS ¡BARES! Dispongo de dos, bien situados, muchas ventas a comprobar. Uno con restaurante. Informes, Prigo, Moneda, 13. ¡LOCAL! Calle Madrid, seminuevo. San Pablo, amplio, baja renta, adecuadísimo para venta, taller de motos. 75.000. Prigo. ALQUILO o vendó mouna. San Juan, 18, 3.º, derecha. SE VENDE casa matrimonio seminueva, somier Numancia. Los Colonias, 14, 3.º, decha. VARIOS VENDO Vespa barata y modelo nuevo. Informes Garaje Angel López San José 16. Teléfono 1028. TAXI Renault 44 225 kilómetros. Teléfono 2154. LICENCIAS, pasaportes, certificados penales, últimas voluntades. Tramitación rápida. Gestoría Quintanilla. Lea DIARIO DE BURGOS

Anuncios económicos

MISCELANEA MUNDIAL

Se dice que Kruschef ha enviado a su esposa a un campo de concentración

Está en plena Siberia y en él se hallan encerradas más de tres mil mujeres rusas

Londres. — (Servicio especial de DIARIO DE BURGOS).
Un diario alemán occidental publica una información que ha dejado sumidos en la mayor de las perplejidades a los observadores británicos. Según dicho diario, el jefe del Gobierno soviético y año actual de todas las Rusias, ha enviado a su esposa a un campo de concentración. El periódico da detalles acerca de esta felonía, afirmando que la mujer de Kruschef está en un campo cercano a Karaganda, en plena Siberia, en el cual se hallan encerradas unas 3.000 mujeres de toda Rusia, la mayor parte de ellas castigadas por crímenes políticos y por sabotajes al régimen comunista. En dicho campo, las detenidas se dedican a trabajos agrícolas y la esposa de Kruschef —según la información— labora en él como profesora, ya que es perito agrícola de profesión. Todos los días, la señora del amo de Rusia, pronuncia una conferencia sobre técnica agrícola a las reclusas.

Desde luego hay un hecho que merece suponer que la información es verdad. Hace un año se hablaba de la mujer de Kruschef y se la veía en distintas recepciones ofrecidas en Moscú. Asimismo, venía fotografiada en las revistas de vez en cuando. Pero a partir de Agosto de 1957, nadie supo más de ella, ni tampoco volvió a aparecer en la Prensa, ni se ha visto a Kruschef con su esposa en ningún acto oficial.

El diario en cuestión dice que la mujer de Kruschef ha sido la víctima de las intrigas de Ekaterina Furtseva, que es la militante comunista de mayor categoría dentro del régimen y miembro del Presidium Supremo. La Furtseva y la señora Kruschef fueron amigas en tiempos, pero después se distanciaron y por lo visto, la Furtseva mantuvo su odio contra su rival. Ahora, la Furtseva se ha aprovechado de su situación política para obligar a Kruschef a deportar a su mujer, so pena de perder su popularidad ante el pueblo ruso. Si Kruschef tuvo el suficiente osadía para derribar el culto a Stalin, se espera que también la tenga para enviar a su mujer a un campo de concentración.

Aunque la información del diario alemán debe ser acogida con reservas, no por ello debe despreciarse. Hay precedentes, ya que Stalin no deportó a su primera mujer, sino que la mató por las buenas pegándole dos tiros y enviándola luego al Cementerio Municipal de Moscú. Este crimen es conocido con toda claridad y nadie lo ha olvidado. De todas maneras, si lo que afirma el diario alemán no es verdad, Kruschef hará lo necesario para mostrar a su esposa en Moscú y desmentir así todo.

Habla Valeriano Martínez

NUEVA YORK VISTO POR UN ARTISTA BURGALÉS

IV

—Ofrece algún peligro según se ha dicho transitar por el barrio de Harlem?
—El barrio de Harlem, enorme y extremadamente curioso, tiene, efectivamente, sus zonas peligrosas, sobre todo por la noche.

Hace cuatro años, cuando todavía no lo conocía, fui el día de la Milagrosa a saludar a unos PP. Paules, burgaleses y navarros, que tienen su Misión en el número 77 de la Avenida Santo Nicolás. Es una gran avenida que cruza diagonalmente este barrio. Los PP. me invitaron a comer, pero tenía yo libres dos horas largas por delante y como los PP. estaban ocupados decidiendo un paseo por el conociendo algo de aquel interesante lugar. Fui por la avenida Lenox hasta llegar a la calle 125. calle hermosa, amplia, con edificios todos de cuatro a seis pisos, con sus típicas escaleras en las fachadas para caso de incendio, más las de bajada y los sótanos, utilizadas en muchos casos por los gongsters para ocultar en sus fechorías. Al fondo de la calle vi un ferrocarril que cruzaba velozmente por un paso superior. Quiere satisfacer mi curiosidad y me fui hasta allí. Se trataba de la 2.ª avenida cuyo ferrocarril la recorre entonces —hoy ya no existe— en toda su extensión. Atravesé la primera avenida y me fui andando hacia la orilla del East River. Allí permanecí un rato observando las maniobras de un enorme puente giratorio, que cedía el paso a unos barcos. Regresé y, como tenía sed me metí en el primer bar que encontré. Alumbreado con una luz azulada, presentaba un aspecto macabro. En el mostrador había dos tipos muy extraños, únicos parquianos en aquel momento, los cuales no perdieron un solo movimiento mío. Me extrañó la atención con que me miraban pero no lo de importancia y saqué una vez tomada la cerveza.

De regreso a la residencia de los PP. me preguntaron éstos por lo que había visto. Les di explicaciones sobre mi recorrido y entonces con asombro me preguntaron. Pero ¿cómo es posible que habiendo estado por esos sitios regresé usted con la ropa sucia? Yo no sabía qué querían decir con esto y les pedí que me lo explicasen. Resulta según me dijeron, que esa zona es una de las preferidas por los gongsters para los atracos y como su procedimiento tiene por norma la rapidez, prefieren, en vez de invitar a la víctima a que les entregue lo que lleve encima, quitarle la ropa y encargarse ellos de mirar lo que tiene dentro.

Cerca de la residencia de estos PP. hay otra zona más peligrosa todavía, donde por la noche los religiosos se han visto precisados a acudir para prestar auxilios espirituales a algún enfermo grave, pero nunca les han molestado lo más mínimo, al contrario, cuando se cruzan con alguno, amablemente le saludan con un: Adios, Padre.

—¿Qué nos dices sobre el gangster?
—Para entrar en Norte América, ha de traspassarse una puerta que resulta poco cómodo abrir. En sus umbrales, hay en ocasiones un largo interrogatorio consular, una cadena de requisitos fatigosos y molestos, un acaudalado de fotografías y huellas dactilares y juramentos; sobre todo, de que no eres comunista. Cuando todo se ha vencido, entonces se puede ir, dentro de los plazos marcados en el visado, de una punta a otra de su extenso territorio sin que una nueva formalidad sea exigida a nadie. Lleva uno sobre sí el pasaporte por la costumbre adquirida, por si se presenta inopinadamente la conveniencia de acreditar la personalidad, pero no porque vaya a ser conminado nunca a exhibirlo. En la recepción de los hoteles se firma lista y llanamente. En los trenes no aparece jamás policía alguno que reclame la documentación. De muchos restaurantes es posible salir sin pasar por la caja. El acceso al Metro sin abono de los diez centavos que cuesta traspasarlo ortodoxamente, es asequible al menos a los viajeros. Los vendedores de periódicos abandonan sus puestos con frecuencia, pero nadie es capaz de retirarlo un solo sin abonar su importe. Y así, sólo al arribar a Nueva York y al abandonararlo ha de utilizarse para el sellado la documentación que acredita la personalidad. Entre ambos instantes puedes circular por todo aquel enorme territorio sin que nadie te moleste, y puedes trazar el itinerario que se te antoje. La técnica es una mutua confianza. Pero quien en América no esté dispuesto a sujetarse y servir con honesta entrega la, a veces inexpressa, pero siempre estricta tabla de prescripción vigente para perseguir el delito, no le queda nada que hacer, sino lanzarse al camino: este es el gangster, el gangster con su trágica secuela de asaltos, de violaciones, robos escandalosos y muertes.

Si, pero contra ese gangster la sociedad americana despliega primero una organización eficaz y montada con todos los elementos precisos y después una represión ejemplar y sin tibatueos. Con muchísimo respeto se le electrocuta o se le administran gases letales.

Así, la pública honestidad de un lado, y la implacable reacción contra el que no lo guarda.

—¿Algo más sobre el barrio de Harlem?
—Podríamos hablar de él durante mucho tiempo y relatar cosas interesantes.

Por ejemplo, los negros se han reunido allí para constituir la mayor comunidad negra del Mundo. Ocupan alojamientos que van desde las lujosas casas de los negros millonarios, a los establecimientos ya descritos en mi primera crónica de los llamados de camas calientes. Esto parece que es un mal necesario en un barrio que tiene muchos más habitantes que habitaciones disponibles. Me aseguran que en un solo bloque de casas en Harlem se han contado 3.831 negros.

Los alquileres son allí, en proporción, mucho más caros que en otro barrio cualquiera de Nueva York. Sus propietarios saben muy bien que en ninguna otra parte se consentiría alquilar una habitación a un negro.

Resulta curioso ver pasear en la Avenida Lenox, a los negros dentro de flamantes vestidos, con las espaldas tan anchas, el talle tan ceñido y el gabán o la chaqueta tan largos como hayan podido conseguir de su sastré, con sus dientes blanquismos, y con su bastón; eso sí, balanceándose ligeramente con un ritmo gracioso y simpático. Las muchachas con su traje de seda negra, sus cabelleras deslizadas, y sus largas piernas muy derechas, van dando saltitos a su lado echando ojeadas a los hombres de color.

De Harlem proceden la mayor parte de las celebridades que son aplaudidas en las "boites" nocturnas. Pero, así y todo, por evidente que sea la alegría negra, no ha sido ella la que ha formado el fondo de la vida de Harlem, sino la religión: esta proporciona para los negros una forma de expresión y les eleva en éxtasis a tan grandes alturas que ninguna otra cosa lo puede conseguir.

Harlem se halla dividido entre Bautistas y Divinistas, estos últimos guiados por la figura pintoresca entre lo pintoresco; el Padre divino. El que tenga una camarera negra adpta al padre divino será seguramente despreciado por las mañanas oyendo la invocación.

En Arkansas abogan por la segregación racista

Así lo demuestra el triunfo del famoso gobernador Faubus

Washington. — (Especial para DIARIO DE BURGOS).
En el Estado norteamericano de Arkansas han tenido lugar las esperadas elecciones para gobernador del Estado. Estas eran esperadas con interés creciente en todo el país, porque ellas iban a mostrar el estado del problema de la integración de los negros en las escuelas.

La política de hostilidad a la integración racial en la enseñanza pública, ha sido aprobada en las elecciones, ya que el famoso gobernador Orval Faubus, contrario a dicha integración, que solicitaba un tercer mandato, ha obtenido la más grande mayoría que jamás logró un gobernador en Arkansas. Sus contrincantes, Michael Finkbeiner y Lee Ward apenas han podido inquietarle.

Comentando estos resultados, Orval Faubus ha declarado: "La elección es una condena por la población de la intervención ilegal del Gobierno federal en los asuntos de Arkansas y por el empleo horrible de las bayonetas federales en las calles de una ciudad americana y en los locales de una escuela pública". Faubus evocaba así el envío por el presidente Eisenhower, el pasado otoño, de mil paracaidistas al Instituto de Little Rock para asegurar la integración de nueve estudiantes negros.

El triunfo de Orval Faubus es por consiguiente, el triunfo de todos aquellos que desean que la segregación continúe vigente, de aquellos que odian a los negros y de aquellos que impiden que las gentes de color puedan educarse en aquellas escuelas que los blancos frecuentan. Es evidente que la cuestión de la segregación racial no progresa. Bien al contrario, se percibe en ella una regresión que puede ser fatal para Norteamérica.

Porque los negros son hoy 16 millones pero un día habrán subido a 24 o a 30 y entonces nadie podrá impedir una rebelión abierta. Aunque sean vencidos, la nación se habrá bañado en sangre.

Nadie piense por otra parte que Orval Faubus es un perseguidor de los negros, sino casi todo lo contrario. Pero Faubus es un tipo muy raro. Los negros le son simpáticos pero él tiene que estar con el espíritu de los blancos de Arkansas, y éste es auténtico. Así, Faubus está contra los negros casi queriéndolos. Faubus necesita de todo este argumento para mantenerse, pues hijo de noruegos, es un recién llegado a Arkansas. Su familia vive allí desde hace 30 años y Arkansas, es un viejo Estado americano, poblado por norteamericanos de origen inglés, muy religiosos y muy cabezotas en sus opiniones. Faubus no puede defraudar a sus convencidos si desea seguir siendo gobernador, cargo que en Norteamérica tiene una categoría asombrosa.

ALBERT CHAVES

Muchos manuscritos de Wagner se quemaron en el «bunker» de Hitler

París. — (Servicio especial de DIARIO DE BURGOS).
Como todos los años, el Festival de Bayreuth, no solamente atrae a una muchedumbre de aficionados a la música wagneriana, sino también a varios cientos de sabios, musicólogos, literatos y personalidades que se dedican al estudio de las partituras del inmortal compositor Ricardo Wagner.

Este año, los organizadores del Festival, han comunicado a los fieles wagnerianos una noticia que se puede catalogar como dramática.

Desde ahora se puede afirmar con certeza, que numerosos manuscritos de Wagner, que se creían escondidos o guardados en colecciones de Alemania Oriental o de otros países comunistas, quedaron inutilizados para siempre en el incendio del "bunker" donde murió Adolfo Hitler. El Führer se había llevado de las colecciones del Archivo de Bayreuth las partituras de las primeras, importantes obras de Wagner, los borradores de "El Oro del Rhin", de "Siegfried" y del "Crepúsculo de los Dioses".

La Cámara de Comercio alemana había adquirido estos manuscritos a su principal propietario, el Conde de Wittelsbach, en Abril de 1939, para ofrecérselos a Hitler como regalo con motivo de sus 50 años de edad. Durante la guerra, estimando que los manuscritos no estarían guardados con seguridad en Bayreuth, Hitler les hizo trasladar a Berlín, guardándolos en la Cancillería del Reich.

En Abril de 1945, Wieland Wagner, llegó a Berlín para recuperar las obras de su bisabuelo, Martin Bormann, jefe de gabinete de Hitler, le declaró que éstos se conservaban con sus papeles personales más preciosos. "Están guardados en sitio muy seguro. No tema Ud. por ellos", le dijo.

Después del suicidio de Hitler, se presumió que los papeles habían ido a para a los rusos. Como se sabe, fueron las tropas soviéticas las primeras en llegar al "bunker" de Hitler y saquearlo.

Pero ahora acaba de terminar la encuesta llevada a cabo por la familia Wagner, llegándose a una conclusión negativa. Los manuscritos perecieron entre las llamas, como el resto de la documentación de Hitler y no se ha podido recuperar nada. No hay ni una sola hoja de estos manuscritos y partituras en Rusia o países satélites. Todo se ha perdido. Hitler, que se creía un héroe wagneriano, no ha que-

rido que las obras de Ricardo Wagner sobrevivieran a su gran aventura.

MARCEL PRENDAST

Fueron regalados a éste por la Cámara de Comercio alemana

La Guinea Española, posible gran depósito de minerales que contienen titanio

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Los investigadores de Vizcaya han permanecido tres meses en la selva buscando estos minerales

Han encontrado muestras que están siendo objeto de análisis

Nasser ha querido darla impresión de que era a Murphy más que a él a quien interesaba la entrevista

Intensa actividad diplomática en El Cairo

El Cairo, 7 (Crónica telefónica del embajador especial de la Agencia Logos RAFAEL SALAZAR SOTO). — El presidente Nasser recibió, por fin, como estaba previsto, al enviado especial del presidente Eisenhower, Mr. Robert Murphy, con quien conferenció extensamente. Para el diplomático norteamericano hubiese consistido un fracaso salir de El Cairo sin entrevistarse con Gamal Abdel Nasser, indudablemente el factor clave en la situación del Oriente Medio y lo hubiera sido de modo especial en el Mundo árabe, en el que tanta preponderancia logró alcanzar el presidente de la R. A. U.

Se quiso, sin embargo, según todos los indicios, dar la impresión de que Murphy no lograría inmediatamente sus propósitos. No había ido a El Cairo invitado y menos aún llamado a conferencia. Se subrayó, por el contrario, que era él y no a Nasser a quien principalmente interesaba la entrevista. De aquí, sin duda, la actitud de la Prensa y de los emisores de Radio, instrumento este último poderosísimo en manos del Gobierno egipcio que ha contribuido quizá más que ningún otro al éxito de la política de Nasser, porque Prensa y Radio, según ya es sabido, agudizaron los últimos días sus ataques al Occidente y subrayaron sus discrepancias —que eran, naturalmente, las del Gobierno o las que al Gobierno interesaba dar a conocer— con la política seguida por Norteamérica.

En la conferencia de El Cairo se habrá examinado a fondo, por Nasser y Murphy, la política del Oriente Medio, la obra efectuada por el presidente de la R. A. U. y la necesidad de que se reñen las tropas norteamericanas del Líbano y las británicas de Jordania, país este último donde la situación política es muy precaria y donde cualquier día pueden ocurrir graves sucesos si los ingleses retiran. En efecto, los efectos que tiene allí, según muchos comentaristas, hay algunos que sostienen que las tropas británicas están en Jordania tanto para defensa del régimen actual cuanto para garantizar la situación con respecto de Israel, nación que vive movilizada sobre las ramas, lista en todo instante para el combate.

Volviedo el tema de la entrevista de El Cairo, resulta indudable que en el ámbito internacional el presidente Nasser ha conseguido ocupar el primer puesto entre los estadistas del Mundo árabe. Sin contar con que guste o desagrade a las demás potencias cuando se trate de resolver conflictos en esta parte del Mundo, el presidente Nasser viveven sus miradas los jejes políticos de los países más próximos. Lo ocurrido a raíz del pleito suscitado en torno al Canal de Suez, aumentó en aquella zona el prestigio del antiguo jefe del Ejército, nacido en Alejandría hace cuarenta años. Él es el mayor de los hermanos —de un empleado de Correos y que, muy joven aún, empezó a sonar con esa revolución que años después llevaría a cabo.

En el mes de Junio de 1956, Nasser, que ya había ocupado va-

rios cargos, tras de haber capitaneado el movimiento que obligó a abdicar al Rey Faruk, fue elegido primer presidente de la República de Egipto. Días después decretaba la nacionalización de la Compañía Marítima Universal del Canal de Suez y, pese a todo lo ocurrido entonces, aquí, en El Cairo, recordan y acusan a Nasser siempre que el presidente se habla, que ni las amenazas ni las sanciones, ni siquiera —dicen los exaltadores del presidente— la invasión y ocupación militar tripartita consiguieron hacerle cederse atrás.

Ahí está —nos dice un egipcio educado en el extranjero— funcionando el Canal normalmente sin pilotos occidentales a los que se obligó a marchar, lo que demuestra en una forma elocuente la eficacia de una administración que no es "universal", sino puramente egipcia. Dos años más tarde, era proclamado presidente de la R. A. U. que comprenden, como es sabido, Egipto y Siria y que, en cierto modo, tiene abiertas sus puertas a cuantos países árabes quieran y estén dispuestos a atender esas fronteras.

Esta incorporación de Siria a Egipto, hecha a petición de aquel país y hasta en contra de la voluntad de Nasser, según se afirma, podrá ser el futuro dar más o menos juego político y hasta es muy posible que a la larga sea perjudicial para la política del actual presidente, pero es indudable que representa, de momento y ante el mundo árabe un faiso más en su carrera. Nasser aspira a poner en marcha a ese país según ese nuevo orden con el que sueña. No ignora que hay descontentos, sabe muy bien y lo ha dicho repetidamente que no están satisfechos los grandes políticos ni muchos funcionarios. Pero es un hecho cierto que la inmensa mayoría de las gentes le siguen y que son muy pocos, los más nostálgicos de los tiempos de Faruk. Nadie habla, hoy en El Cairo con algaría de aquellos tiempos pasados, tema este sobre el que habremos de insistir.

Subrayemos, para terminar, la actividad diplomática que en estos momentos se registra en todas partes. Muc Milán, premier británico, está en Atenas, de donde se propone seguir viaje a Turquía. Para la capital de Grecia marcha también Murphy, que antes se detendrá en Adis Ababa. Fanfani, presidente del Gobierno italiano, está ya en París en viaje relámpago, porque tiene que regresar enseguida a Roma para recibir a la señora Golda Meir, ministro de Asuntos Exteriores de Israel. El propio ministro de Defensa egipcio marchó a la Arabia saudí, no sin que el viaje produjese sorpresa dada las relaciones frías que hasta ahora mantuvo con la R. A. U. y, por su parte, se esperaba hoy en El Cairo al subsecretario de Asuntos Exteriores de la Arabia saudí, para celebrar conversaciones con los principales dirigentes egipcios.

Una actividad poco común en pleno mes de Agosto, impuesta por las especiales circunstancias por que atraviesa el Mundo.

Río, la destronada sin pena, en la gloria de seguir siendo el corazón del Brasil

RIO DE JANEIRO. — (Servicio especial de crónicas ARCO). — Habrá quien piense cómo se consolida a Río de este impacto en su historia y en su grandeza que supone arrebatarle la capitalidad en honor de la novísima Brasilia, noventa y cinco kilómetros tierra adentro. La cosa no es para preocuparse. Río no se resentirá apenas; cede gustosa el cetro porque para ser reina del fabuloso Brasil no necesita de otros atributos que los que ya posee en su certificado de universal. Río será siempre Río y nada oscurecerá las maravillosas sugerencias de su nombre, porque fundamentadas en ellas se ha afirmado para los siglos.

El «Pan de Azúcar», con su «Corcovado» sobre cuya cima a 700 metros se alza el Corazón de Jesús en la imponente mole de 30 metros de altura, seguirá siendo la silueta turística por excelencia del Brasil; su Bahía, con la flora granítica de sus ochenta islas y las verdes aguas movidas en la alegría de los particularísimos ritmos que la hacen famosa; seguirá fijando en el recuerdo la belleza espectacular de la ciudad Carioca.

Su primacía en muchas cosas no se perderá tampoco. Río no es solamente el puerto más importante del Brasil, sino que en la amplia relación de centros marítimos más importantes de Sudamérica, ocupa uno de los primeros puestos. Como ciudad, con sus tres millones y

pico de habitantes, es la segunda de América Latina, y su densidad demográfica crece sin cesar y a un ritmo también inusitado. Poco importa que haya de cesar en sus funciones de capital del Estado cuando su área urbana va extendiéndose más cada día, ahora perfectamente trepando a las colinas o bien inundando las playas que la circundan.

De su posición como centro intelectual del país, difícilmente será ya superada en sus Museos —algunos como el de Ciencias Naturales, aún no igualado al mundo entero— y sus Bibliotecas, entre ellas la Nacional que, con su millón de volúmenes, es la primera en América del Sur. Como a la cabeza también figura en el aspecto deportivo, y no sólo ya de América sino del Mundo, con su famoso Estadio de Maracanã cuya capacidad excede a la de 150.000 espectadores.

En el aspecto urbano: ¿Qué habrá olvidar a Río cuando no sea ya sede gubernamental, a pesar de que Brasilia, fruto de las más avanzadas realizaciones arquitectónicas será algo inusitado? Nada. Sus impresionantes rascacielos, que se elevan como puntales que protegerían la larga y ondulante extensión lineal de kilómetros y kilómetros de casas que se asoman al mar, hacen de Río una metrópoli modernísima que en su estructura

ción arquitectónica no halla paraja en lo que a gracia y armonía se refiere.

Río, por otra parte, con sus fiestas —su famoso Carnaval— su ambiente artístico, constantemente renovado, o el instituto secularmente, como la famosa Opera —donde es fama que Toscanini alcanzó los triunfos iniciales de su carrera— y la garantía de sus alrededores únicos para el deporte, la caza y la pesca, es ya lugar de cita de gentes importantes de todo el mundo que no prescindirán por nada de su «paraiso».

A grandes rasgos he aquí de cómo Río tiene asegurada su supervivencia en situación de primera ciudad del Brasil. Si algo falta para hacerla más sólida, échese mano de su historia, que es en sí un mérito que no puede borrarse y mucho menos improvisarse a la hora de instituir nuevas realidades.

En Río empezó a ser el Brasil y en Río lo seguirá siendo, porque no en vano no se compaña aquí la sistole y la diástole del país frente al puente espiritual que es el gran Atlántico, el mar del descubrimiento por añadidura. Bien que Brasilia pase a ser el gran cerebro rector de la nación más extensa del Continente, pero su corazón seguirá siendo Río. La maravillosa Río de Bahía y el «Pan de Azúcar», silueta turística de mar-chamo universal.

HERNIADOS

Confínese la contención de su hernia y no le defraudaremos. Técnicos el aparato que usted necesita por sus especialidades e inimitables cualidades de comodidad, precisión y seguridad. Modelos exclusivos por presc. facult., apropiados para cada profesión. (C. S. núm. 29).

ESTOMAGO CAIDO

Levante su estómago con comodidad usando el Elevador TORRENT.

Visita en Burgos en el domicilio del Dr. Manuel Alonso Alonso, calle Vitoria, 23, únicamente el próximo lunes día 11 del corriente, bajo su prescripción.

SIN COMPROMISO VISITENOS ANTES DE COMPRAR: CASA TORRENT: Unión, 13. BARCELONA.

HERNIADOS

Confínese la contención de su hernia y no le defraudaremos. Técnicos el aparato que usted necesita por sus especialidades e inimitables cualidades de comodidad, precisión y seguridad. Modelos exclusivos por presc. facult., apropiados para cada profesión. (C. S. núm. 29).

ESTOMAGO CAIDO

Levante su estómago con comodidad usando el Elevador TORRENT.

Visita en Burgos en el domicilio del Dr. Manuel Alonso Alonso, calle Vitoria, 23, únicamente el próximo lunes día 11 del corriente, bajo su prescripción.

SIN COMPROMISO VISITENOS ANTES DE COMPRAR: CASA TORRENT: Unión, 13. BARCELONA.

HERNIADOS

Confínese la contención de su hernia y no le defraudaremos. Técnicos el aparato que usted necesita por sus especialidades e inimitables cualidades de comodidad, precisión y seguridad. Modelos exclusivos por presc. facult., apropiados para cada profesión. (C. S. núm. 29).

ESTOMAGO CAIDO

Levante su estómago con comodidad usando el Elevador TORRENT.

Visita en Burgos en el domicilio del Dr. Manuel Alonso Alonso, calle Vitoria, 23, únicamente el próximo lunes día 11 del corriente, bajo su prescripción.

SIN COMPROMISO VISITENOS ANTES DE COMPRAR: CASA TORRENT: Unión, 13. BARCELONA.

HERNIADOS

Confínese la contención de su hernia y no le defraudaremos. Técnicos el aparato que usted necesita por sus especialidades e inimitables cualidades de comodidad, precisión y seguridad. Modelos exclusivos por presc. facult., apropiados para cada profesión. (C. S. núm. 29).

Burgos

May Benéfica

Por Juan de ALCANZA

Ausente en la actualidad de las antenas de Radio Castilla de Burgos, durante algún tiempo, sustituyó el microfono por la pluma para hablar de Caridad y esta vez con la ocasión que me brinda el anunciado Festival Taurino, pro Asilo de Ancianitos Desamparados.

Si Burgos siempre fue benéfica, de poco tiempo a esta parte ostenta con mas honor, si cabe, tal titulo, por que no el balde el esfuerzo acentuado de los ciudadanos ha conseguido elevar las cifras destinadas a la Beneficencia hasta ocupar, por lo menos, uno de los primeros puestos en la lista de las ciudades españolas. La Cabza de Castilla es, en proporción al número de habitantes, de importancia. Cabeza también por su labor humanitaria.

Y esta es la poderosa razón que ha venido a montar sucesivamente distintos espectáculos, con fines benéficos. Entre ellos destaca por su primacía, calidad y tradición, el que anualmente organiza la Asociación de la Prensa y DIARIO DE BURGOS. Este año nos ofrece, como siempre, el fruto de los gestiones de su buena organización, puesta de relieve en tantas ocasiones.

Yo estoy seguro de que Burgos volverá de nuevo a demostrar su bondad, porque hemos de asistir al Festival del Asilo de Ancianitos, en primer lugar, porque sabemos que esta Casa, tan querida de todos, tiene a su cargo 120 ancianos de ambos sexos, cuidados con el cariño de una madre, en una técnica de avanzada, por los Hermanos de los Pobres y esta maravillosa labor no puede llevarse a cabo sin el apoyo económico de los que más o menos vivimos con más desahogo.

La razón apuntada posee fuerza suficiente para lograr un lleno rebosante, pero si a ella añadimos que existen en Burgos muchos aficionados deseados pasar una tarde agradable en franca camaradería, saboreando la cecina y el clarinete en el marco encantador de unos ancianitos que vestirán sus mejores galas, madras y damas en coches descubiertos, luz y alegría en el caso taurino de los Vadiellos, llegamos a la conclusión de que la calle de Santander será un magno desfile de burgaleses que entre los compases de la música marcharán contentos hacia la Plaza.

En resumen, queridos lectores: Yo les animo a que el próximo domingo vayamos al Festival pro Asilo de Ancianitos, donde una vez más nos cita el Amor a nuestros semejantes y así una vez más pedamos decir orgullosos que, cuando de los pobres se trata, estamos siempre en la brecha. Por buenos burgaleses lo tenemos a orgullo.

Varias personas ahogadas y otras muertas en accidentes

Continúan sin aparecer los cadáveres de los cuatro tripulantes del "Cabo Raso"

Barcelona. — Dos obreros de la Renfe resultaron muertos al ser arrollados por un tren eléctrico procedente de San Juan de las Abadesas, y un tío de la salida de la estación del Norte, en Barcelona. Los infortunados obreros se hallaban trabajando en el interior del túnel y son José Sánchez Asensio, de 38 años, y Miguel Rizo Atienza, de 62. Fallecieron instantáneamente.

Para que pudiera personarse en el lugar del suceso el juez de guardia, la Renfe tuvo que organizar un tren especial, a causa de carecer de otros accesos al lugar del accidente. Por orden del Juzgado, los dos cadáveres fueron trasladados al Instituto Anatómico forense.—Cifra.

OTRO MUERTO
Zaragoza. — Al maniobrar el tren correo número 282 en la estación de Casetas, arrolló a tres obreros de vías y obras.

Resultó muerto en el acto Saturnino Ambrona de la Puerta, de Zaragoza y heridos Serafin Martín Hernandez y Pedro Gómez Casanova, ambos de 56 años, casados y residentes en Zaragoza.

CONTINUAN SIN APARECER LOS CADAVERES DE LOS CUATRO TRIPULANTES
Villagarcía de Arosa. — Continúan sin aparecer los cadáveres de los cuatro tripulantes del vapor hundido "Cabo Raso", que faltan, y que son los de Hipólito Lores Gómez, fogonero, de Sanxenjo; Amadeo Paulo Vidal, paletero, de Villagarcía; Francisco Igarúa Duñaveitia, mayordomo, de Bilbao, y José L. San José González, marmítico, de Bilbao.

Esta mañana prestó declaración ante el Juzgado de Instrucción de Marina el capitán del buque, así como el resto de la tripulación y pasajeros supervivientes, los cuales saldrán esta tarde o mañana, para Bilbao.

ELECTROCUTADO
Tornelavega. — Al pisar un cable eléctrico de 3.000 voltios, murió electrocutado el mozo de tren Manuel San Martín Inés, de 45 años, que se disponía a subir a un vagón-cuba que iba a ser descargado. Deja mujer y dos hijos de corta edad.

AHOGADO
Madrid. — En el río Cabe, cerca de Monforte (Lugo), pereció ahogado el joven de aquella vecindad Ramon Fernández Rivero, al parecer, a causa de una congestión cuando se bañaba solo.

También pereció ahogado en Lérida cuando se bañaba junto con otros jugadores del equipo de Almacelles, el jugador de este club, José María Ribalta, de 15 años de edad.

Asimismo, en Foradada (Lérida) y en el Segre, se ahogó el niño de nueve años, Juan María Serentill, en cuyo término municipal ocurrió el hecho. Apesar de los esfuerzos de sus familiares para salvarle, cuando lo rescataron era ya cadáver.

TAXISTA AGREDIDO
Orsen. — El taxista de esta capital Manuel Cachaldora Iglesias, de 46 años, fue requerido por un individuo para que lo trasladara al pueblo de Póventos, y al llegar a un punto solitario le ordenó parar, agrediendo con un paquete que resultó ser una pie-

dra envuelta en varios periódicos. Se entabló una lucha entre los dos hombres y Manuel quedó tendido en el suelo malherido. El agresor se dio a la fuga. El taxista, al recobrar el conocimiento, pudo llegar al pueblo inmediato y luego fue trasladado a esta capital donde recibió asistencia facultativa. Manuel Cachaldora cree que el móvil de la agresión fue el robo ya que le falta la cartera que contenía 1.500 pesetas.—Cifra.

GRAVE ACCIDENTE
Bilbao. — En Amorebieta se ha producido un choque de dos camiones del cual resultó una persona muerta y otra herida de gravedad.

Uno de los camiones estaba parado en la carretera, por avería, con una carga de barras de hierro; otro camión que venía por detrás, intentó esquivar el choque con un turismo que llevaba en dirección contraria y en aquel momento, el camión chocó con el otro que estaba parado. La colisión fue tan violenta que el ayudante Ramón Cano Fernández, de 30 años de edad, vecino de Galdacano, resultó muerto en el acto y el chófer Francisco Pérez Zubieta, vecino de Elorrio, de 41 años, con heridas de gravedad. Los dos camiones sufrieron serios desperfectos.

SOBRAS DE OVARIO
Vitoria. — Tercera corrida de feria. Magnífica entrada. Toros del marqués de Domecq y Hermanos, bravos y bien presentados. Luis Miguel Dominguín coloca tres pares que se ovacionan. Faena con naturales de pecho y afarolados al son de la música. A la salida de un pase resulta cogido siendo pisoteado. Estococada defectuosa y descabelle a pulso. Ovación, vuelta y salida. Se retira a la enfermería con la cara ensangantada.

En su segundo vuelve a banderillar. Faena al son de la música para pinchazo hondo y descabelle a la segunda. Ovación y una oreja.

Gregorio Sánchez, a su primer faena breve. Se retira a la enfermería. En su segundo faena de alifio. Silencio.

El Trianero a su primer faena artística para dos pinchazos y una entera. Ovación. En el que cierra plaza faena variada para una estocada. Los "blusas" le pasean a hombros por la plaza llevándose hasta el coche.

Peso de los toros en canal: 265, 307, 286, 341, 297, 307 kilos respectivamente.

Partes facultativas: Luis Miguel sufre conmoción cerebral de primer grado y fuerte contusión nasal, con probable fractura de huesos propios de la nariz, lado derecho.

Gregorio Sánchez padece un puntazo corrido con extensas erosiones, hematoma en triángulo de scarpa y fosa ilíaca externa del lado derecho.—Cifra.

TAMBIEN ANTONIO ORDONER RESULTA COGIDO
Málaga. — Quinta corrida de feria. Llamo. Un toro de Quesada para Josechu Pérez de Mendoza y seis de D. Alvaro Domecq, poderosos, difíciles y peligrosos. Josechu Pérez Mendoza se luce como caballista. Una oreja, dos vueltas y salida.

Antonio Ordóñez faena con pases por bajo y de castigo para pinchazo y estocada. Muestras de desagrado al torero y palmas al toro. En su segundo faena valiente con pases de todas las marcas, saliendo empujonado en un pase. Gran ovación, petición de oreja, vuelta y salida. Pasa a la enfermería.

César Girón faena variada y valiente para una casi entera. Ovación. En su segundo faena valentísima que se ovaciona. Gran ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.

Chamaco, en su primero, huido, faena valiente. En el último faena por bajo insistiendo mucho. Gran ovación y petición de oreja.

Josechu Pérez de Mendoza es sacado a hombros.

Parte facultativa: Antonio Ordóñez fue asistido de un golpe contusionado en el hipocóndrio derecho que le impide continuar la lidia. Pronóstico reservado.

Parece que la «Romería Castellana» del Orfeón se celebrará el domingo día 17 del mes actual

Con ella nuestra laureada masa coral se sumará a las conmemoraciones del Cincuentenario de los Cursos de Verano para Extranjeros

Según nuestros informes, parece que el Orfeón Burgalés prepara su tradicional romería típica anual para el domingo día 17 de los corrientes. Es propósito de los dirigentes de la masa coral sumarse a los actos conmemorativos del Cincuentenario de los Cursos de Verano para Extranjeros y por dicha razón se ven obligados a efectuar un adelanto respecto a la época en que la fiesta suele celebrarse todos los años, a fin de que a la misma puedan sumarse los profesores y estudiantes de dichos Cursos conformes al deseo por ellos manifestado. Esta circunstancia, por otra parte, prestará más brillantez a la romería y ha de contribuir a difundir satisfactoriamente la belleza de nuestro folklóre.

Aunque todavía ignoramos concretamente cuál será el lugar designado para la romería si sabemos que corresponde al partido de Salas de los Infantes y, por ser más exactos, dentro de la Sierra. Ello garantiza que el marco de la grata fiesta—cuyo programa, por lo demás ha de ajustarse a lo que es costumbre en estos casos, con exhibiciones y concursos de trajes y danzas típicas—resultará bellísimo, contribuyendo del mejor modo a su éxito.

Por hoy quede adelantada la noticia. Dios mediante, ocasión habrá de ser más precisos.

Choque de dos petroleros frente a las costas de los Estados Unidos

Hay que lamentar quince muertos y treinta y un heridos

Más de 500 aldeas se encuentran inundadas en la India

Boston.—Un portavoz del servicio de guardacostas informa que dos buques han chocado

frente a Fort Adams, en Newport, y que se han visto "a varias personas nadando en el agua".

Varias embarcaciones han salido para el lugar del accidente con objeto de recoger a las víctimas.—Efe.

Mac Millan llega a Atenas para celebrar conversaciones en torno al problema de Chipre

Considera que es el momento adecuado ahora que reina la calma en la isla

Terminan las maniobras rusas en el Cáucaso

Londres.— El jefe del Gobierno británico, Harold Mac Millan, ha salido de esta ciudad con objeto de celebrar conversaciones en torno al problema de Chipre con los dirigentes turcos y griegos.

Antes de emprender viaje a Atenas, el primer ministro dijo que era el momento adecuado para celebrar conversaciones, ahora que reina una relativa calma en la isla y que por eso telegrafió a Karamanlis y Mendonces preguntándoles si aceptarían su visita ahora. "Les agradezco"—dijo—"su rápida y afirmativa respuesta".—Efe.

LLEGA A ATENAS
Atenas.— El primer ministro británico, Harold Mac Millan, ha llegado a Atenas, por vía aérea, procedente de Londres, con el fin de celebrar conversaciones acerca de la situación de Chipre.

Fue recibido en el aeropuerto por su colega helénico y por el embajador de Gran Bretaña. En una declaración, Mac Millan dijo que su venida a Grecia obedecía a la creencia de que unas conversaciones personales pueden aportar progreso hacia la solución del problema de Chipre. Añadió que considera el actual momento oportuno para tales conversaciones, y expresó el convencimiento de que el pueblo de Chipre desea la paz y la seguridad.

El gobernador de Chipre, que llegó poco antes a Atenas, tomará parte en las conversaciones Karamanlis - Mac Millan.

En el terreno particular, se expresa la esperanza de que las conversaciones tengan resultados fructíferos. Tal esperanza se funda en que, al parecer, los turcos acceden a que se aplazara la participación de Chipre, mientras que Grecia—se afirma—, dispuesta al aplazamiento "sine die" de la autodeterminación de la isla, y a la aceptación de un régimen autónomo en ella. Se asegura que tanto el arzobispo Makarios como el coronel Grivas, jefe de la BOKA, darían su conformidad con la implantación de tal régimen.

Se cuenta que la primera reunión entre los dos jefes de Gobierno británico y helénico, se lleve a efecto en la mañana del viernes. Entretanto, la llegada a Atenas del enviado especial de Eisenhower en el Oriente Medio, Robert Murphy, ha sido aplazada, según acaba de anunciarse, hasta el viernes o el sábado.

SE ENTREVISTARON FOOT Y MAKARIOS?
Atenas.— Medidas especiales de seguridad han sido adoptadas por la policía en el aeropuerto de Atenas y en la capital durante la visita del primer ministro Mac Millan. No se ha acordado ninguna reunión entre el gobernador de Chipre, Foot y el arzobispo Makarios, pero fuentes allegadas a la etnarquia, no excluyen tal posibilidad.

TERMINAN LAS MANIOBRAS RUSAS
Estocolmo.— Las maniobras militares soviéticas en el Cáucaso y el Turquestán, han finalizado, según un comunicado del Ministerio de Defensa soviético, publicados en todos los diarios de la capital rusa.

Las maniobras empezaron el 18 de julio.—Efe.

OTRO GENERAL DE HITLER CONDENADO A PRISION
Landsberg (Alemania).— El ex-general de las S. S., Sepp Dietrich, ha dado comienzo hoy una condena de 18 meses de cárcel, por haber dado muerte, por órdenes de Hitler, a seis oficiales del ejército alemán, el 30 de Junio de 1934.

Dietrich, que en la actualidad cuenta 65 años, fue condenado el 14 de Mayo último por un tribunal de Múnich, ante el que fue procesado por asesinato.

Desarrollo de la Ley sobre pase voluntario de militares del Ejército de Tierra a organismos civiles
Lo publica el "Boletín Oficial"

Madrid.— Entre las disposiciones que publicará mañana el "Boletín Oficial del Estado", figura un decreto del Ministerio del Ejército por el que se desarrolla la Ley de 17 de Julio de 1958 que establece el pase voluntario de los jefes y oficiales del Ejército de Tierra al servicio de organismos civiles.—Cifra.

La elaboración de efletes de bacalao continúa en libertad de comercio y precio, debiendo venderse envasados y en el envase hacerse constar el nombre de la industria elaboradora, la marca comercial, el peso neto contenido y el precio de venta al público.—Cifra.

Los tamaños grande y mediano (hasta 30 colas inclusive, en fardos de cincuenta kilos), gozarán de libertad de precio, pero siempre dentro de un tope máximo que fijará la Comisaría General, teniendo en cuenta las cotizaciones del bacalao de importación en el mercado internacional.

El tamaño pequeño de bacalao (desde 31 hasta 120 colas, ambos inclusive, en fardos de cincuenta kilos) y todos los tamaños de especies similares se venderán al público al precio máximo de 23 pesetas kilo neto.

Las barajillas de todas las especies tendrán una cotización máxima de 8,50 kilo neto, en su venta al público.

TOROS

Cogida de Luis Miguel en Vitoria, y de Antonio Ordóñez, en Málaga

También resultaron cogidos Gregorio Sánchez y Fermín Murillo

Vitoria. — Tercera corrida de feria. Magnífica entrada. Toros del marqués de Domecq y Hermanos, bravos y bien presentados. Luis Miguel Dominguín coloca tres pares que se ovacionan. Faena con naturales de pecho y afarolados al son de la música. A la salida de un pase resulta cogido siendo pisoteado. Estococada defectuosa y descabelle a pulso. Ovación, vuelta y salida. Se retira a la enfermería con la cara ensangantada.

En su segundo vuelve a banderillar. Faena al son de la música para pinchazo hondo y descabelle a la segunda. Ovación y una oreja.

Gregorio Sánchez, a su primer faena breve. Se retira a la enfermería. En su segundo faena de alifio. Silencio.

El Trianero a su primer faena artística para dos pinchazos y una entera. Ovación. En el que cierra plaza faena variada para una estocada. Los "blusas" le pasean a hombros por la plaza llevándose hasta el coche.

Peso de los toros en bruto: 450, 490, 485, 520, 490 y 490 kilos, respectivamente.

En la enfermería de la plaza facilitaron el siguiente parte facultativo: «El diestro Fermín Murillo sufre una cornada en la región lumbar derecha, que interesa y desgarró los músculos paravertebrales, penetrando en la celda renal, de unos quince centímetros de extensión por quince de profundidad. Pronóstico grave. El herido fue trasladado a la clínica del doctor Olive Millet.—Cifra.»

VUELVE ANTONIO VELAZQUEZ
Méjico.— El diestro Antonio Velázquez, herido gravemente la pasada temporada en la plaza "El Toreo", ha anunciado su decisión de volver a vestir el traje de luces.

En una entrevista con los periodistas, el torero dijo que volverá a los ruedos "sólo para torear unas quince corridas de despedida". Hará su reaparición el domingo 17 en el coso "Alberto Balderas" de Ciudad Juárez.

Velázquez sufrió en Abril pasado la cogida más dramática que se recuerda en la historia taurina mejicana. El toro "Escultor" de Zacaitepec, le dió una cornada que le entró por la parte anterior del cuello, perforó la boca del diestro, destruyó la lengua en tres partes, perforó el paladar y llegó al encéfalo.—Efe.

MODIFICACION DE UN ARTICULO DEL REGLAMENTO TAURINO
Madrid.— Mañana publicará el "Boletín Oficial del Estado" un orden del Ministerio de la Gobernación, por la que se modifica el artículo 44 del reglamento vigente de espectáculos taurinos, que se refiere a la dotación de condiciones y medios de curación para la enfermería de plazas de primera y segunda categoría y a los honorarios al personal médico adscrito a las mismas.

En las corridas de toros y novillos, en las plazas de primera categoría se abonarán 3.000 pesetas; en las de segunda 2.000 y en las de tercera, 1.500. En las beceradas y corridas nocturnas los honorarios serán de 750, 500 y 250 pesetas, respectivamente. Se distribuirán estos honorarios en la siguiente forma: categoría 50 por 100 para el cirujano jefe; 20 por 100 para el primer ayudante; 12 por 100 para el segundo ayudante; 10 por ciento para el médico transfusor y 8 por 100 para el anestesista. En las de tercera categoría será el 60 por 100 para el médico jefe, el 30 por 100 para el médico ayudante y el 10 por 100 para el practicante.

LOS CARTELES DE ROA
Están ya confeccionados los carteles de los festejos taurinos que este año se ofrecerán en Roa de Duero y que son altamente sugestivos. Hechos aquí:

Día 15 de Agosto. — Novillos de Ignacio Encinas, para Arturo Cardozo, Antonio Pérez Blanco y Alcácerio.

Día 16. — Novillos de Ignacio Encinas, para Chato de Alicante y Pepe Segura.

GUIA FACULTATIVA

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELÉFONO 1311

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barañan y Cruz Roja
Vitoria 31, 3.º - Teléfono 8591

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolón 24. — Teléfono 1912

E. VIGALONDO ERRASTI
GARGANTA, NARIZ Y OJOS
Vitoria, 16. — Teléfono 5092

Federico Gascon
MEDICO DENTISTA
Santander 19, 3.º dcha. - Tel. 2432

José Muñoz Avila
RINON Y VIAS URINARIAS
A. Bonifaz 12, 1.º - Teléfono 1539

COLMAN CASASNOVAS
PARTOS - MATRIZ
CIRUGIA DE LA MUJER
Orda corla. - Electrocoagulación
Miranda 7, 2.º - Teléfono 1238
Consulta de 11 a 1,30 y de 4 a 7

CESAR VALLEJO
ELECTROCARDIOGRAFIA - PLANGRAFIA - RADIODIAGNOSTICO
ELECTROMEDICINA
San Pablo, núm. 14. - Teléfono 4137

BENIGNO ANDRADE LOMA
MEDICO
Análisis Clínicos
Plaza de Calvo Sotelo, 9

A. Gómez López
Del Hospital Militar
CORAZON - PULMON
San Cosme, 2. - Teléfono, 5590

UN ANUNCIO NO ES CARO según su costo, sino según su difusión

Antes de contratarlo asegúrese de esto mismo. Si no le basta su observación personal, asesórese en una Agencia de Publicidad,

Siempre resolverá anunciarse en **DIARIO DE BURGOS**

Declaraciones del ministro de Comercio

(Viene de primera pág.)
dos que se van creando a quienes nos ofrezcan una garantía de continuidad.

Sucede con los mayoristas, añadió el señor Ullastres, el fenómeno contrario que con los detallistas. En la técnica de comprar al por mayor son muy pocos los que están introducidos. Es una técnica hereditaria y casi familiar, generalmente, y de ahí que sea difícil competir dentro de este sector monopolístico, como sucede con la carne y con el pescado.

«Cómo es posible combatir esto? Industrializando los productos que han de venderse en el supermercado. La técnica es sencilla. Sólo hay que trocearlos y congelarlos. De esta manera el consumidor recibe la parte alimenticia con absoluta garantía, y además, se puede hacer un "stock" alimenticio para cuando así lo aconsejen las circunstancias, manteniendo siempre la oferta en el mercado durante todo el año.

Por otra parte, estamos dispuestos a conceder las correspondientes licencias de importación para los industriales que quieran dedicarse a esta tarea. Tan pronto se halle en marcha el plan que se empieza a desarrollar la industrialización de los productos básicos sea un hecho general, será posible tener un 30 o un 40 por ciento de reservas permanentes de carnes y pescados para el consumo español. Esto de los supermercados lo hacemos de acuerdo con la industria privada, y para meternos lo menos posible en el terreno de los comerciantes haremos contratos de seguir adelante con el sistema y de colaborar. La cosa es fácil de montar. De momento, estamos utilizando las dos factorías del Instituto Nacional de Industria, precisamente porque los mayoristas torpeaban su labor. Ahora sólo estas dos empresas que se dedican a industrializar los artículos comestibles básicos, abastecen los supermercados que tenemos.

El ministro de Comercio terminó sus declaraciones afirman-

do que está seguro de que el sistema de los supermercados será un éxito y tendrá favorable acogida, exactamente igual que la han tenido en Francia, Italia, Alemania, Suiza y Méjico, entre otras naciones en las que se adoptan. Las amas de casa encontrarán, en seguida, las ventajas en los precios y la comodidad de hallar los productos comestibles casi a punto de comerse. Claro es, añadió el ministro, que se trata de los productos tradicionales, porque el que desea especialidades, por sibaritismo o porque se lo permitan sus medios económicos, ese siempre tendrá a su disposición las tiendas de costumbre y a los precios que el comerciante venda.

Después de este mercado de San Sebastián se instalarán otros en Gijón, Bilbao y La Coruña, y para el otoño próximo se abrirán en Madrid y Barcelona.—Cifra.

TIEMPO

Madrid. — Se han producido algunas tormentas aisladas en el extremo Nordeste de la Península y mar balear. En el litoral Cantábrica hubo nubosidad abundante.

Predicción válida para el viernes día 8: Abundante nubosidad en Galicia, Cantábrico y Pirineos. Alguna nubosidad en el Duero. Posibilidad de tormentas aisladas en los sistemas montañosos del Sudeste. Las temperaturas se mantendrán sin notables cambios.

Temperaturas de Madrid: Máxima, de 31 grados, a las 15 horas y mínima, de 18,2, a las 6.

Temperaturas extremas de España: Máxima, de 37 grados, en Ciudad Real y mínima de 10, en León.—Cifra.

JEROGLIFICO
— Están todos? —

LOS DEPORTES en

Diario de Burgos

Ayer fueron trasladados a España los cadáveres de Polo y Raúl Motos

El primero recibió sepultura en Talavera de la Reina y el segundo en Madrid

Alparca (Portugal).— Los cadáveres de los dos corredores ciclistas españoles, Raúl Motos y Joaquín Polo, han sido trasladados en un furgón hacia la frontera con España.

El embajador español en Portugal, D. José Ibáñez Martín, presidió la breve ceremonia fúnebre que se inició antes de que los cadáveres de los dos españoles fueran trasladados a España. Asistieron al acto el alcalde de Alparca, el doctor Rati. Neves y un numeroso público.

La comitiva fúnebre se detendrá en Talavera de la Reina, para depositar allí el cadáver de Polo, y luego saldrá hacia Madrid con el de Motos.—Afil.

EL CADAVER DE JOAQUIN POLO, EN TALAVERA

Talavera de la Reina.— A las 12,30 horas, con gran retraso sobre el horario previsto, han llegado en dos furgonetas, los cadáveres de los infelices corredores ciclistas, Joaquín Polo y Raúl Motos, fallecidos en la Vuelta Ciclista a Portugal. Habían cruzado la frontera luso-española, a las seis horas de la madrugada. A primera hora de la mañana, llegó a Talavera de la Reina el presidente de la Federación Española de Ciclismo, don Alejandro del Caz, quien después de saludar y dar el pésame a los familiares de Polo, continuó viaje en busca de la caravana de Motos y ciclistas que desde la frontera daban escucha a la comitiva.

El féretro de Joaquín Polo, quedó instalado en la capilla ardiente, sita en el taller mecánico que, junto con su padre regentaba. A la llegada de los restos mortales de ambos corredores, se registraron las naturales escenas de dolor, dentro de un inmenso silencio de la muchedumbre.

Diez minutos después de su llegada, la furgoneta que porta

los restos de Raúl Motos, emprendió viaje a la capital de España.—Afil.

SEPELIO

Talavera de la Reina.—Durante toda la tarde no cesó el desfile de personas ante el cadáver del malogrado ciclista talaverano Joaquín Polo. Hubo que organizar colas para que el desfile fuera ordenado. A las ocho y media de la noche se verificó el entierro en el cementerio general de la ciudad.

LLEGAN A MADRID LOS RESTOS DE RAUL MOTOS

Madrid.— Poco después de las tres de la tarde llegaron a Madrid los restos mortales del infelicitado corredor ciclista Raúl Motos. La comitiva se dirigió a la iglesia de la Asunción, en la ciudad jardín, donde esperaban el gobernador civil de Madrid, Sr. Arámburu; representante de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes y presidente de la Federación Nacional de Ciclismo, don Alejandro del Caz con varios miembros directivos del citado organismo.

Después de rezarse un responso, el féretro fue conducido a hombros de amigos del finado, hasta el límite de la parroquia y, después, el cortejo fúnebre se dirigió al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena donde recibieron sepultura los restos de Raúl Motos.

Haga su encargo en

Talleres Gráficos

"DIARIO DE BURGOS"

TARJETAS DE VISITA, CARTAS TIMBRADAS, SALUDAS, INVITACIONES, ETC.

Nuevo record batido por Tomás Barris

Naantali (Finlandia).—El atleta español Tomás Barris, de 27 años, ha establecido el record nacional de su país en la prueba de los tres mil metros, al cubrir la distancia en 8, 13" 8/10, durante una reunión internacional de atletismo celebrada en esta ciudad, presenciada por más de tres mil personas.

El antiguo record español, en poder del propio Barris, estaba en 8' 14" 8/10.

EQUIPO ESPAÑOL PARA LOS CAMPEONATOS DE EUROPA

Madrid.—La representación española de atletismo que acudirá a los campeonatos de Europa, que se celebrarán en Estocolmo (Suecia) los días 19 al 24 del corriente mes, ambos inclusive, está integrada por los siguientes atletas:

Tomás Barris, para 800 y 1.500 metros; Antonio Amorós, en 10.000 metros; Manuel Angosto Alonso, 3.000 metros obstáculos; José Molins, 5.000 metros; Miguel Navarro, maraton; Cesáreo Marin, 800 y 1.500 metros y José Miguel Isasa, salto de longitud.—Afil.

Por el jugador brasileño Pelé piden dieciséis millones de pesetas

Alejandro Scopelli ha estado en Barcelona después de unas vacaciones en Puigcerdá, con unos familiares y en compañía de su esposa e hijo. A esta población fronteriza llegó después de asistir a varios partidos de la fase final del Campeonato del Mundo celebrado en Suecia y de una breve estancia en Bruselas y París.

—¿Partidos que usted presenció?

—El Rusia-Inglaterra; Suecia-Rusia; Brasil-Francia, Alemania-Francia y Brasil-Suecia.

—¿Nivel técnico de este campeonato mundial?

—De los seis campeonatos mundiales yo he presenciado cinco de ellos, con la sola excepción del que se celebró en Río de Janeiro. Por lo tanto, puedo hablar con fundamento de causa. El nivel técnico de la última edición de esta competición mundial ha sido inferior a los demás campeonatos, con la sola excepción de Brasil.

—¿No habrá ganado Brasil por

esa inferioridad de sus contrincantes?

—No; los brasileños tienen, en estos momentos, el mejor equipo de toda su historia. En los campeonatos, Brasil había presentado nombres y en éste ha actuado con hombres.

—¿Puede aclararnos este extremo?

—En las anteriores ediciones Brasil presentaba equipos con nombres formidables, pero salían al campo con un evidente complejo de inferioridad.

—¿Ha sido superado este complejo?

—No tan sólo lo han superado, sino que han estado a prueba, para desmoralizarse. A los brasileños en Suecia se les anulaban goles que en otros campeonatos hubieran hundido al equipo.

—¿En qué ha mejorado, pues, el Brasil?

—Los brasileños acudieron a Suecia conscientes de su poderío, con una seguridad de sus fuerzas y con un sentido de la colaboración extraordinario entre los jugadores.

—Si tuviera que distinguir a este último campeonato de los anteriores, ¿cómo lo calificaría usted?

—El campeonato de la deportividad. El sentido del deporte se ha impuesto en todos los órdenes.

—Suecia es, desde luego, un país con enorme sentido del deporte.

—Como ejemplo puedo citar que el día antes de la final Brasil-Suecia llovió mucho, amenazando la pertinaz lluvia con embargar el campo, que favorecía sin duda a los suecos. Sin embargo, éstos colocaron sobre el césped lonas para que el campo estuviera en las mejores condiciones posibles.

—¿El mejor equipo después de los brasileños?

—La sorpresa la dió Francia y los galos fueron, a mi entender, el mejor equipo después del seleccionado brasileño. Le falló la línea defensiva.

—¿Le gustó Fontaine?

—Es realmente extraordinario. A mi entender es el hombre ideal para el fútbol español, ya que es un jugador que se desenvuelve maravillosamente en el área y tiene un sentido de la jugada de gol, como pocos he visto. No creí, pese a lo que se dice, que se quede en Francia.

—El francés es superior al brasileño.

—¿Otros jugadores destacados?

—El guardameta Yachine; el sueco Gustavson, que está jugando en Italia; el extremo derecho inglés Douglas, que se desenvuelve en todos los puestos rompiendo con ello las rigurosas tácticas del fútbol inglés que mantienen a cada jugador en su puesto.

Se habla de fichajes. Hace poco que se ha unido a la conversación el agente futbolístico Juan Oriol, que hablando de la negativa de los brasileños de traspasar a sus «ases» pregunta a Scopelli:

—¿En qué condiciones traspasarían al joven fenómeno Pepe?

—No creo que los brasileños le suelten.—manifiesta Scopelli.

Lo soltarán si se les paga los 20.000.000 de cruzeiros, que representan 16.000.000 de pesetas, término del Granada. Nos dice Scopelli:

—La temporada tuvo para el Gra-

Campeonatos sociales de Billar y Bolo-Pista

Anoche se jugó un solo partido de billar, correspondiente al campeonato social organizado por el Club Victoria. La Peña Papa-Moscas, representada por Jaime y Arribas, logró las cien carambolas, mientras que sus oponentes del Moto Club (Sancha y Diez), quedaron en 53.

PARTIDOS PARA HOY

BOLOS.— A las 8,30, Orfeón Búrgales, contra Deportivo San Felices y Club Deportivo San Juan, contra Centro Montañés; a las 9, Rincón de Castilla - Peña "Papa-Moscas"; Victoria S. D. R. - Astur Leonesa y a las 10, Peña Taurina - Unión Artesana.

La Unión Artesana, a pesar de haber resultado eliminada en la fase anterior, participa en la actual por haber sido repescada.

BILLAR.— A las 8,30, Orfeón Búrgales - San Felices; a las 9,15, Victoria - Solar Navarro y Jo-cista - Recreativa Búrgalesa.

Noticario baloncestístico

NUEVO SELECCIONADOR NACIONAL

Ha sido nombrado seleccionador nacional don Gabriel Alberti. Sus veinte años dedicados al baloncesto como jugador, entrenador y directivo, hace presumir que su misión en el nuevo cargo será fructífera.

PREPARADOR NACIONAL

La Prensa viene comentando con insistencia que el preparador del equipo nacional que colaborará con el seleccionador señor Alberti, será Eduardo Kucharski, cincuenta veces jugador internacional y preparador con título nacional. Como se sabe, Kucharski se retira del baloncesto como jugador este año.

PREMIOS C. O. I. 1957-58

El pasado mes se celebró el

escrutinio para adjudicar los premios C. O. I. de la presente temporada. Dichos premios fueron adjudicados: Para el mejor Club, al Real Madrid C. F., por 105 votos de 114 emitidos; para el mejor periodista o locutor de Radio, a Carlos Piernaveja, 23 votos de 114 emitidos; para el mejor jugador, a Eduardo Kucharski, 39 votos sobre 114 emitidos.

Se establecen algunas innovaciones en estos premios para el año que viene, pero la principal es que será galardonado el periódico o emisora de Radio a la cual pertenece el locutor o periodista premiado.

También se ampliarán estos premios a cargo de Comisión de Organización Nacionales C.O.N. para distinguir a la Federación Regional, árbitro y entrenador que efectúen más meritoria labor durante la temporada oficial.

NOVEDADES SOBRE FICHAJES

El período de fichajes de jugadores comenzará el primero de Agosto y terminará el 30 de Junio, quedando por tanto en un período de 30 días en libertad el jugador.

El jugador juvenil de un Club que adquiere la categoría de adulto en éste, se compromete a jugar en dicho Club a la temporada siguiente, siempre que en el mismo tenga equipo de adultos. Si el Club no tiene equipo de esta clase o de acuerdo jugador y Club, no desean esta prórroga, queda aquél en libertad.

Las licencias de jugador de Liga Nacional y de los de Primera División Regional Catalana, tendrán una vigencia de dos temporadas, finalizando el 30 de Junio de la segunda temporada. Club y jugador, de común acuerdo, pueden dar por terminado este plazo al fin de la primera temporada.

COPA DE EUROPA DE CLUBS CAMPEONES

La Copa de Europa terminó con la victoria del S. K. V. O., de Riga, al vencer al Akademik, de Bulgaria en su propio campo por 84-61. En el primer partido en Riga, venció igualmente el primero por un tanto de 88-81. Este resultado hizo que se diese vencedor, como pronosticó, al Akademik por considerar que éste equipo podría remontar fácilmente la diferencia de cinco puntos en su campo.

III CONGRESO INTERNACIONAL MEDITERRANEO

Este Congreso se celebrará en Madrid den el próximo mes de Septiembre en los días 1 al 21. Está organizado por la C. O. I. de la Federación Española de Baloncesto y asistirán al mismo treinta y tres países. Se trabaja activamente en los preparativos del mismo y en él se tratarán cuestiones de gran importancia para el baloncesto internacional. Las naciones que han sido invitadas son las siguientes: Albania, Alemania Federal, Alemania Oriental, Austria, Bélgica, Bulgaria, Checoslovaquia, Dinamarca, Egipto, Eslovenia, España, Finlandia, Francia, Grecia, Hungría, Irlanda, Israel, Líbano, Luxemburgo, Marruecos, Países Bajos, País de Gales, Polonia, Portugal, Rumania, Rusia, Suecia, Suiza, Túnez y Turquía. Las reuniones de este Congreso estarán presididas por el secretario general de la F. I. B. A. (Federación Internacional de Baloncesto Amateur), mister Jones, y asistirán otros miembros de dicho organismo.

BASKET

Industriales Comerciantes

anunciándose en DIARIO DE BURGOS conseguirán una propaganda eficaz

Ya está perillado el «Tour» de 1959

Tendrá la misma dirección que el de este año y partirá de una ciudad del Este

El «Tour de France» 1958 acaba de terminar y ya han empezado los preparativos del que va a disputarse el próximo año. Por de pronto, una cosa es cierta: el Tour de France partirá de una ciudad del Este de Francia (posiblemente Nancy). Su recorrido tendrá el mismo sentido que el de este año; es decir, los Pirineos antes que los Alpes. Tres etapas contra reloj (una en montaña) y un día de descanso (este año no hubo ninguno). Esto es, a grandes rasgos, lo que acaban de anunciar sus organizadores.

Por tanto:

A) Al igual que este año, los Alpes decidirán la carrera. Los Pirineos, antes que los Alpes, constituirán para Jacques Marchand —uno de los «técnicos» del Tour— no sólo un progreso de dificultades, sino también una progresión de interés.

B) Recuperación de un día de descanso. Esto es importantísimo, pues se ha demostrado que una jornada de asueto es mejor que dos y que ninguna. Seguirán las distancias de etapas cortas con salida a final de la mañana; es decir, con tiempo para que el ciclista haya comido, reposado y digerido (pocos controles de aprovisionamiento).

C) Tres etapas contra el reloj. Es decir, se mantiene, pues el mismo número de este año, ya que la experiencia ha sido satisfactoria. Una de ellas será en montaña, con un coll de los Pirineos o de los Alpes.

D) Seguirán en firme los equipos de doce corredores. Naturalmente, aparte del nacional francés, figurarán el belga y el español.

E) Revisión en la clasificación por puntos (maillot verde) y en la atribución de la prima a la combatividad.

El Real Madrid ganó al Bela Vista por 2-1

Madrid.—Real Madrid, 2; Bela Vista, 1.

Real Madrid: Alonso; Atienza, Marquitos, Lesmes; Santesteban (Falín), Zarraga; Herrera (Segurola), Marsal (Joseito), Kopa, Mateos y Gento.

Bela Vista: Adelmarr; Isajas, Gaia, Edesio; Delio, Salvatore; Jorginho, Toledo, Ganuino, Zico y Lima.

Arbitraje sin complicaciones a cargo del señor Asensi. Victoria mínima pero justa para el equipo madrileño, en su primer encuentro de la temporada, jugado bajo los focos del Estadio Bernabéu, que registro una buena entrada.

BIDOT SEGUIRA SIENDO DIRECTOR DEL EQUIPO TRICOLOR

Después de las declaraciones «intempestivas» de Rafael Geminiani, que ha declarado que formaría parte del equipo de Francia en 1959, con... Riviere, si Marcel Bidot no era director técnico, los organizadores han hecho saber que ratifican a Marcel Bidot en sus funciones para el próximo año, bajo reserva de aprobación de la Federación Francesa de Ciclismo, pues siguen depositando en él su más completa confianza.

Estima, que ni Marcel Bidot, ni el equipo de Francia, han desmerecido un ápice en el curso de la tremenda batalla del Tour 1958.

Desde Aranda de Duero

La Gimnástica Arandina a punto de cerrar su período de fichajes

Surprenderá, tal vez, el título de esta crónica pero es una realidad, pese que hasta la semana última eran tan solo nueve los fichajes en forma que tenía hechos la Arandina.

Hay podemos dar cuenta de otros cuatro fichajes: el extremo izquierdo Ordax, que la temporada pasada militó en el Atlético de Zamora; el defensa Orocio Meraxa pro-cedente del Vasco-Ullera; Coll, el célebre del año pasado jugó con el Plasencia y Felipe, otro jugador también del Plasencia, que se acopla a los puestos de medio volante e interior. Con estos fichajes, la Gimnástica ya tiene en firme 13 jugadores y en breve firmarán también tres delanteros, uno de ellos que ocupa el centro y procede de

un equipo del Sur, mientras los otros dos proceden del Norte, completándose de esta forma 16 jugadores, con los que el equipo ribeño ya puede hacer frente a la Liga, mientras, con más calma y ya dentro de la competición, puede lograr algún otro fichaje.

Así, pues, la Gimnástica contará para el comienzo de la temporada con dos porteros, cuatro defensas, tres medios y siete delanteros, lo indispensable, desde luego, para cubrir las primeras bajas que puedan surgir y es de esperar que cuando esté completa esta plantilla de los 16 jugadores den comienzo los entrenamientos y una vez finalizado el Campeonato de la Ribera, podremos ver algún partido amistoso con el fin de acoplar al

equipo, pues son tan varias las precedencias de sus componentes que se precisa más de un encuentro hasta conseguir esa unión que da fuerza y eficacia a los equipos.

Muy dura va a ser esta temporada la competición del grupo 13 y a la preparación de la misma se encaminan todos los Clubs participantes, pero la directiva de la Gimnástica no se ha quedado atrás y con una labor callada, pero eficaz, ha estado preparando metódicamente su equipo a punto de completarse, como decimos, confiando en que sus esfuerzos, sus sacrificios, se verán coronados por el éxito.

El comienzo de la Liga, tampoco presenta matices halagüeños, ya que ha de debutar en León, frente a la Cultural y recibiendo al Cacereño, pero si el Sr. Cerezo consigue conjuntar el equipo, cosa que no vimos la temporada pasada, la Arandina puede ser uno de los conjuntos más peligrosos del grupo, por la selección que se ha hecho en los fichajes y por las cualidades que reúnen sus componentes, a juzgar por las informaciones que de ellos tenemos. Lo que hace falta es que a estos respondan a las esperanzas que en ellos tiene puestas la directiva y la afición que ya se encuentra ansiosa de conocerlos.

Poco más de un mes falta para que los muchachos procedentes de la Arandina, del Plasencia, del Numancia, del Hullera, del Zamora, del Plasencia y de algún otro equipo, fusionados todos bajo los colores blanquizules de la Gimnástica Arandina, salten al terreno de juego dispuestos a jugar el todo por el todo y a dar días de gloria a los colores que honrosamente van a defender proporcionando a la afición magníficas tardes de fútbol y pregonando el nombre de Aranda por toda España.

Mientras esto llega, el Campeonato de la Ribera, a medida que se acerca al fin, va adquiriendo un mayor interés. El próximo domingo se disputarán el pase a la final del campeón del año anterior, el Almazán y el subcampeón, el América, es decir, que el domingo veremos la repetición de la final del año anterior en noble disputa para aspirar al campeonato del torneo; de ahí saldrá el que se enfrentará al Robins, que tan brillantemente obtuvo el pasado domingo sobre su enemigo el Salas de los Infantes.

Y nos queda una incógnita: el día 16 de Septiembre se celebrará, ya en plena Liga, el partido amistoso de fiestas que tradicionalmente organiza el Ilustre Ayuntamiento. ¿Quién será el que este año se enfrente a la Gimnástica? Nos consta que se ha oficiado a varios Clubs de primera y segunda División, pero... ¿cuál de ellos será?

El período de fichajes de jugadores comenzará el primero de Agosto y terminará el 30 de Junio, quedando por tanto en un período de 30 días en libertad el jugador.

El jugador juvenil de un Club que adquiere la categoría de adulto en éste, se compromete a jugar en dicho Club a la temporada siguiente, siempre que en el mismo tenga equipo de adultos. Si el Club no tiene equipo de esta clase o de acuerdo jugador y Club, no desean esta prórroga, queda aquél en libertad.

Las licencias de jugador de Liga Nacional y de los de Primera División Regional Catalana, tendrán una vigencia de dos temporadas, finalizando el 30 de Junio de la segunda temporada. Club y jugador, de común acuerdo, pueden dar por terminado este plazo al fin de la primera temporada.

COPA DE EUROPA DE CLUBS CAMPEONES

La Copa de Europa terminó con la victoria del S. K. V. O., de Riga, al vencer al Akademik, de Bulgaria en su propio campo por 84-61. En el primer partido en Riga, venció igualmente el primero por un tanto de 88-81. Este resultado hizo que se diese vencedor, como pronosticó, al Akademik por considerar que éste equipo podría remontar fácilmente la diferencia de cinco puntos en su campo.

III CONGRESO INTERNACIONAL MEDITERRANEO

Este Congreso se celebrará en Madrid den el próximo mes de Septiembre en los días 1 al 21. Está organizado por la C. O. I. de la Federación Española de Baloncesto y asistirán al mismo treinta y tres países. Se trabaja activamente en los preparativos del mismo y en él se tratarán cuestiones de gran importancia para el baloncesto internacional. Las naciones que han sido invitadas son las siguientes: Albania, Alemania Federal, Alemania Oriental, Austria, Bélgica, Bulgaria, Checoslovaquia, Dinamarca, Egipto, Eslovenia, España, Finlandia, Francia, Grecia, Hungría, Irlanda, Israel, Líbano, Luxemburgo, Marruecos, Países Bajos, País de Gales, Polonia, Portugal, Rumania, Rusia, Suecia, Suiza, Túnez y Turquía. Las reuniones de este Congreso estarán presididas por el secretario general de la F. I. B. A. (Federación Internacional de Baloncesto Amateur), mister Jones, y asistirán otros miembros de dicho organismo.

BASKET

Expedición internacional de espeleología "Ojo Guareña"

Información para los visitantes a Sotoscueva durante la operación O. G.

El Grupo Espeleológico Edelweiss, a la vista de las numerosas personas interesadas en visitar Sotoscueva y las cavidades de Cornejo, San Bernabé y Dolencia, y en la imposibilidad de atender perfectamente a todos los visitantes, ruega a cuantas personas estén interesadas en desplazarse a Ojo Guareña, lo hagan el día 24, coincidiendo con la excursión del Círculo de la Unión.

Queda expresadamente prohibida, tanto la visita al Campamento Internacional, como a las referidas grutas durante las fechas de la expedición.

Los visitantes a las citadas grutas durante el día 24, lo harán a condición de ajustarse de manera terminante a las instrucciones de sus monitores.

Estas instrucciones se darán para todos por los Directivos del Círculo de la Unión.

El Grupo Edelweiss no se responsabiliza de cuantos accidentes ocurran a personas que contravengan la disciplina y reglamentación establecidas.

REALZOS

Hoy renunciamos a hablar de fichajes y de todos esos caballos futbolísticos que existen en la temporada veraniega, para formalizar contratos.

Por lo demás, poco resta que agregar.

El Burgos tiene ya perfilado su equipo y quedará completado con las cesiones que el Ossunua le tiene prometidas y las cuales no se producirán hasta que Barinaga no presente su informe a la directiva.

Por lo que al Juventud se refiere, prosiguen las gestiones para recomponer el cuadro.

—

Y lo dicho, pasemos a hablar de cuestiones que se apartan de fichajes.

Por ejemplo, de las obras realizadas en Zatorre.

La hierba ha crecido bien y los lugares donde no ha brotado perfectamente, han vuelto a ser sembrados.

Así, para Septiembre, podremos hablar del «tupido césped» y del «verde esmeraldino».

—

Para contribuir a su conservación en todo lo posible, la Directiva tiene el propósito de adquirir dos porterías portátiles y colocarlas a lo ancho —frente a la zona central de tribuna y general— a fin de celebrar algunos entrenamientos, especialmente con los porteros.

Así las áreas —siempre las más castigadas— serán preservadas.

—

Más novedades en este orden.

Va a retirarse del campo todo el anuncio monumental colocado sobre la general y que será sustituido por tela metálica.

Aspira a disponer de la grulla que se utilizó en el «Ferial de Maquinaria Agrícola» —premio municipal, naturalmente— para echarla sobre los andenes de acceso a general y tribuna.

Desde luego, sería la única forma de evitar el molesto polvo que allí se produce en verano y las lunas que jalonan el camino, en invierno.

—

Otras mejoras introducidas.

Se ha procedido a retejar la tribuna, a mejorar los vestuarios y a adecentar los evacuatorios.

Son detalles insignificantes, pero también tienen su importancia.

Y por consiguiente, no deben ser despreciados.

—

También habrá modificación en el vestuario del equipo.

En lugar de blusa, los jugadores vestirán camiseta, a partir de la temporada próxima.

Los colores seguirán inalterables.

—

También se ha procedido a hacer un reajuste de toda la plantilla de personal de servicio en el campo.

—

Y, en fin, no queremos poner punto final, sin recordar —aun a trueque de incurrir en el riesgo de machaconería— que continúa abierto el plazo de admisión de nuevos socios.

Repetimos que sin abonar cuota de entrada y sin compromiso para establecer el carnet, quien no lo desea.

Así se explica la animación que en este sentido se viene registrando.

Peró ésta debe continuar y acentuarse en los días próximos.

ARQUERO

VELODROMO CLUB CICLISTA

Mañana, sábado, Gran Verbena de 11 a 3

Cada día UNA NOTA curiosa

Reparación

Venecia. — Un emigrante italiano, que en una ocasión robó cincuenta gallinas para pagarse los gastos del viaje a los Estados Unidos, ha enviado ahora desde aquel país 500 gallinas americanas.

Marino Michelangeli, de 68 años, habitante de la localidad de Quarto Daltino, a quien le fueron robadas las gallinas, ha declarado el hecho a la policía pero se ha negado a facilitar el nombre del ladrón porque, según dice "ha reparado más que de sobra el daño infligido".

Agregó Michelangeli que las gallinas le fueron sustraídas hace siete años y que ya lo había olvidado totalmente.—Efe.

Jornadas de la Gran Semana Misional

Brillantes intervenciones del Dr. Cirarda, del historiador P. Aspuz y del misionero del Japon P. Ayerbe

Extraordinario éxito en los coloquios misionales con gran afluencia de asistentes: Hablaron los misioneros de Africa P. Segura y Prieto.—Magnífica actuación de la Escolanía y orquesta

Tras la brillantísima inauguración de la XI Semana Misional el martes en la Cartuja de Miraflores, tuvo ayer las primeras jornadas de estudio delineadas en el magnífico programa. Semejaron éstas como un amplio pórtico que nos dejan entrever las espaciosas salas de un magnífico palacio que vamos a visitar. Esto ni más ni menos fueron las luminosas intervenciones de ayer.

Le tocó abrir la brecha en el programa al M. I. Sr. Dr. Don José María Cirarda, conocido escritor y célebre orador sagrado. Desarrolló el tema de la primera lección: "Los valores de las culturas y religiones paganas a la luz de la Teología Católica". La conferencia deleitó extraordinariamente a todos los asistentes. Profundidad de conceptos, claridad de ideas, brillantez de

palabra, insinuante gesto, todo ello contribuyó a mantener tensa la atención de los oyentes. Desarrollo a grandes rasgos la fascinadora idea de la Redención de todas las cosas por Jesucristo, de la actual tensión en los pueblos de color, de la naturaleza de la cristianización que en manera alguna puede confundirse con el afán de occidentalizar y europeizar, unidad y diversidad en la adaptación. Expone las falsas posturas en que se colocan las sectas protestantes de hoy y las luminosas consignas de la Iglesia Católica, especialmente de los Papas Benedicto XV, Pío XI y Pío XII. Terminó haciendo una certera alusión al enriquecimiento de la Iglesia cuando se le incorporan nuevos pueblos y nuevos Continentes. Fue muy aplaudido.

Al final, propusieron al ilustre ponente algunas observaciones el R. P. Aspuz, de Pamplona, el P. Heruliano Lopes, de Lisboa; el célebre misionólogo Padre Mondregán y el secretario de Semanas.

Se interrumpió la sesión durante veinte minutos, para solaz y recreo de los seminaristas, reanudándose a las doce y cinco con la segunda lección: "El mensaje del Catolicismo ante la moderna ideología religiosa de la Japón". Intervino el R. P. Fray Marcelino Ayerbe, OFM. Sus largos años de vida en el Japon y el profundo conocimiento que él tiene de las instituciones, personas y costumbres del pueblo nipón, dan gran autoridad a sus afirmaciones apoyadas siempre en hechos o documentos de interés.

Trazó un panorama histórico del ayer y hoy religioso del Japon; es indudablemente la tie-

rra de los dioses. La actual diñastía de Hiro-Hito tiene su tronco en la célebre Amaterasu, la suprema divinidad del Imperio del Sol Naciente. Como entiende hoy el pueblo la divinidad de su Emperador. El Sinto y el Budismo. Estado actual religioso del Japon. Así se comprende maravillosamente bien el influjo y atracción que sobre los japoneses ejercen los dogmas del Catolicismo.

CURSILLOS ESPECIALES

A las cuatro y cuarto, Monseñor Sagaminaga, dirigió la primera sesión del cursillo especial de seminaristas en el Seminario de Misiones, estudiándose el tema: "El crecimiento vital de la Iglesia exige adaptación misionera". Acudieron al salón de actos del Seminario de Misiones más de un centenar de seminaristas.

A la misma hora, en el Seminario Metropolitano, dirigió Monseñor Paventi el cursillo especial de sacerdotes y religiosos. Con él tomaron parte activa en el coloquio, los Misioneros de Africa, R. P. Segura e Ignacio Prieto. Se centró el tema sobre los problemas que hoy inquietan más a las misiones de Africa, especialmente por lo que se refiere al racismo de la Unión Sudafricana y al nacionalismo en los demás Estados.

A las cinco tuvo lugar el acto eucarístico. A las seis y media, la tercera y última lección del día: "Métodos de adaptación misionera aplicados en la evangelización de América y Filipinas bajo el Patronato Rezio Español". Fue una auténtica lección profesoral. El P. Aspuz, doctorado en Historia Eclesiástica, es uno de los grandes valores de la juventud intelectual de España. Nos presentó un maravilloso cuadro de los más acusados relieves de la adaptación misionera en la evangelización de América. Insistió en esta luminosa advertencia: al juzgar los hechos históricos hemos de situarnos en el marco circunstancial de la época respectiva. Fue seguido por todos con mucho interés.

A las ocho menos diez, los seminaristas contemplaron en la pantalla del Liceo Castilla la proyección de un sugestivo film.

COLOQUIOS MISIONALES PARA EL PUBLICO

A las ocho y cuarto, estando el salón del Circulo (Círculo de Obreros) casi lleno, dieron comienzo los coloquios con la delicada, afiligranada y verdaderamente artística intervención de la Escolanía de Santa María la Mayor, de la Santa Iglesia Catedral. Durante 15 minutos se proyectó un interesante documental del Japon en tinte color. Terminado éste, ocuparon la presidencia del escenario el Obispo de Orense, Monseñor Temiño Sáiz y a ambos lados los misioneros de Africa P. Segura y Prieto. El moderador de los coloquios, P. Eduardo García les asaeeta con interesantes preguntas, que polarizan de manera extraordinaria la atención, el interés y el entusiasmo del numeroso público. En verdad que los coloquios desde el primer día constituyen un extraordinario éxito. Desde hoy, la proyección de películas que preceden a los coloquios, comenzarán a las ocho en punto.

PROGRAMA PARA HOY

Intervenciones del R. P. Veremundo Pardo, C. M., del gran misionólogo, P. Pío M. de Mondregán y del P. Nicolás Kowalski, representado por su hermano R. P. Olegario Domínguez. Presidirá los coloquios el Obispo de Orense, Monseñor Gerardo Ferrer y actuarán como locutores los RR. PP. Cesáreo de Armellada, OFM, y Javier Burgos, Pasionista. La Escolanía interpretará las canciones siguientes: Soldado, soldadito; Alabado al Señor y Niño de Coro.

Maese Calvo dió ayer una charla sobre orfebrería en Radio París

El notable orfebre Maese Calvo que actualmente se encuentra en Francia en viaje hacia Bruselas, dirigió anoche por los micrófonos de Radio París, una interesante charla sobre la orfebrería española, empezando por dirigir un cordial saludo, en nombre de los artistas españoles, a los orfebres de Francia, cuya categoría extraordinaria elogió.

Maese Calvo indicó que si en América se hiciera una exposición de orfebrería, conjuntamente entre España y Francia, estaba seguro de que causaría la admiración del Mundo.

Al hablar del momento actual de los orfebres españoles hizo notar como éstos siguen fielmente la tradición de su escuela clásica, consiguiendo obras de inapreciable belleza y mérito.

EN reunión femenina se ha suspendido la partida de apasionante y elegante juego. Las damas, con escaleras y corazones en la mano, dialogan animadamente.

—Toros el domingo!
—¿Iremos?
—Desde luego,
Y una dice:
—Encargué ya el palco y para los chicos barreras.
Y otra exclama:
—A mi nombre, anotadas están ya las entradas.
—¿Hay, pues, gran demanda?
—¡Enorme!
—Es que el cartel...
—Excelente, pero la atracción está en los cotros.
—Verdad: ese cotro es el que mueve los corazones.
—Punto en boca y ahora despréndete de esa carta.
Y sobre el tapete bailan cartones pintados —negro y rojo— escaleras y corazones.

El anuncio del Festival taurino a beneficio del Asilo de las Hermanitas de Ancianos Desamparados para el próximo domingo ha levantado interés, júbilo y sentimiento.

Y se comenta en todos los medios sociales de nuestra ciudad y se aplaude la generosa iniciativa —quince años de éxito— llevada a cabo por la Asociación de la Prensa y DIARIO DE BURGOS, con el patrocinio de la Caja de Ahorros del Circulo Católico de Obreros.

Pugilato misericordioso que, como en años anteriores, culminará en el emotivo homenaje que Burgos rinde a la ancianidad desvalida.

Sobre el beneficio material —importante, no cabe duda— flota el sentimiento. Y el sentimiento —ese cotro— es la atracción suprema en el anunciado festival.

En la calle dos chicleos comentan.
Y dice el uno:
—Si tengo suerte, el lunes seré dueño de una magnífica bici.
Y curioso, exclama el otro:
—¿Acertaste una quiniela?
—No, saqué una entrada para el festival taurino del domingo.
—¡Materialista!
—¿Decías...?

Antena de Madrid

Las otras cuatrillizas de las que ya nadie se acuerda

Simpático homenaje a Mariano Medina, el hombre del tiempo

Anomalías, fácilmente corregibles, en los autobuses

Madrid. — (Servicio especial de "Argos"). Prohibida la reproducción.

En Socuéllamos, cuatro niñas a la vez acaban de cumplir los dos años. Se llaman, Amelia, Aurorita, Conchita y María José. Dos de ellas son rubias y las otras dos morenas. Comen y se ponen malas al mismo tiempo. Se curan las cuatro a la vez. Y son, en definitiva, las primeras cuatrillizas españolas.

Un periódico las ha puesto de actualidad, ahora, después de haber venido al Mundo estos bien venidos cuatrillizos madrileños. Para ellos, la gente se ha volcado sobre los padres. Pero allá, en Socuéllamos, un poco lejos, las cuatrillizas, estaban casi ignoradas. Y eso no está bien. Cumplieron dos años con unos vestidos manchados y casi rotos. La madre estaba fregando suelos. El padre se fue al trabajo. Y las niñas jugaron con los muñecos iguales que les habían mandado de Barcelona nada más nacer.

También llegó un giro de cien pesetas desde Madrid para que les compraran caramelos a las niñas. Por eso, el periódico en cuestión, al ver a las niñas casi olvidadas, ha ocupado su última plana con fotografías y un buen reportaje. Porque, entre todos, podemos hacer que esta familia tenga idénticas primicias que la otra, la de Madrid, que acaba de estrenar sus cuatrillizos. Usted tiene la palabra.

Hace años allá, a primeros de siglo, en los tiempos de nuestros abuelos, quizás se hablara del amor en presencia de la "carabina", los transportaba a las fronteras del botazo. Ahora, no ocurre lo mismo. Los tiempos han cambiado mucho desde aquel entonces a hoy.

Actualmente el tiempo es personaje principal en la vida, y en gran parte de las primicias que ha adquirido se le debe a nuestro compañero Mariano Medina, el hombre del tiempo, siempre afortunado en sus predicciones climatológicas.

Recientemente se ha ofrecido a Mariano Medina un simpático y cálido homenaje, bajo el marco que hoy representa toda la esencia del casticismo madrileño: la "kermese" de una de las mil verbenas que al anochecer nos hacen olvidar un poquito a todos que el día fue de fatigoso trabajo y que la noche será de vigilia permanente por culpa del calor.

El tiempo claro está se adhirió de tal modo al homenaje de "su" hombre, que dejó los rayos, centellas, exhalaciones, truenos y demás zarandajas tormentosas a extramuros de la ciudad. La tarde, sí, fue lluviosa y refrescó, por una vez, podemos decir sin temor a equivocarnos que "llovió a gusto de todos", pero por la noche no podía hacer el tiempo una "familia" a quien más sabe de sus volubildades y dejó de llover volviendo el calor. Otra vez las terrazas de la azotea, otra vez las terrazas de los bares abarrotadas de público, señores sin corbata y muchos en mangas de camisa, y otra vez todos al balcón con nuestro botijo de la mano como inseparable y confortable amigo.

Durante la noche de su homenaje se le preguntaron muchas veces y nosotros desde aquí le inquirimos a coro a Mariano Medina: ¿Pero hasta cuanto va a subir el termómetro?

Desde esta misma sección en distintas ocasiones hemos prodigado nuestros encomios sinceros

TARDE DE TOROS JUBILOSA Y SENTIMENTAL

Por María Cruz EBRO

—Está mal que pienses en la ebici, que entre otros premios se sorteará en el festival taurino del domingo y no pares mientes en la ebici en la ancianidad.
—Soy joven...
—Yo también.
—Como a ti me atrae esa bici. Muchas noches me quitó el sueño.
—Si tuviese suerte...
—Si tuviese suerte...
—Como tú he sacado entrada para asistir a la novillada anunciada. Y...
—Y ¿qué...?
A tal punto el chicleo aquel de la calle, revisando de inusitada gravedad, dijo:
—Somos jóvenes. Es verdad. Pero quién te dice a ti que pasados los años y cuando perdidas las fuerzas no encontremos trabajo ¿no será para nosotros una bendición del Cielo entrar en el Asilo de Ancianos Desamparados?
—Tienes razón. Me comoviste. No pienso ya en la ebici; pienso en lo cotro.

Tarde de toros. Para los «Ancianos Desamparados», fiesta jubilosa.
Para los espectadores, escenario sentimental. Sobre la idea materialista la luz de las estrellas. Y entre los mundos luminosos una nueva y radiante constelación.

Precisamente en este año ha sido canonizada la Madre fundadora de las beneméritas religiosas que en sus Asilos recogen y dan vida a los desheredados de la fortuna, aquellos que en la última etapa cayeron entre las piedras del camino.

El gobernador civil dona su palco para que lo ocupen los ancianitos en el festival taurino del domingo

Casi medio centenar suman ya los regalos recibidos para ser sorteados entre el público

Signen registrándose rasgos generosos, ante el gran festival taurino del domingo a beneficio del Asilo de Hermanitas. Digno de destacarse es el de la primera autoridad civil de la provincia, quien, ausentándose de la ciudad y en la imposibilidad de poder permanecer con los ancianos en esa fiesta, ha donado su palco para que lo ocupe la representación de acogidos que en representación del Asilo asisten a ella, gesto del señor Fernández-Victorio que agradecemos su elevada significación.

Por otra parte, sigue aumentando por momentos la lista de regalos para el sorteo que ha de efectuarse entre el público. A los primeros recibidos de Camisera Ortega y Cámara Oficial de Comercio, hemos de añadir hoy los siguientes: máquina de coser, de la Excelentísima Diputación; un par de zapatos de verano señora de Calzados Casado; doce pastillas de jabón "La Toja" y doce de jabón de afeitar, de Droguería Evelio; un corte de vestido de señora, de Almacenes "La Esfera"; veinte libretas de la Caja de Ahorros Municipal; dos pares de guantes de señora y dos para caballero, de Guantes "Helios"; una alfombra de terciopelo y una mantelería, de Tejidos Domiciano; imagen de la Virgen del Carmen, del Comisario jefe de Policía; un cinturón de caballero, de Casa Cenit; seis botellas de sidra, de Ultramarinos Francisco Casado; dos bolsos de señora, de Mercería "Los Chicos". En total, pues, casi medio centenar de premios para el sorteo.

Por otra parte, hemos recibido donativos de los señores siguientes: D. Benjamin Turiso, 100 pesetas y Farmacia Martínez Mata, 250.

Por lo demás, únicamente añadir, por hoy, que las taquillas definitivamente se abrirán mañana, a las once y por la tarde a las cuatro y media. La expectación y el entusiasmo que existe por acudir al festejo abonan el gran éxito de éste, para el que, como puede verse sus organizadores, la Asociación de la Prensa y DIARIO DE BURGOS, no escatiman esfuerzo alguno.

Una joven inglesa condenada a quince días de cárcel por cortejar asiduamente a un casado

Cae un mono de 20.400 metros de altura y no se hace nada

Bombardeo con melones y sandías a la policía en Palermo

Hull (Inglaterra). — A quince días de prisión ha sido condenada una joven por cortejar demasiado asiduamente a un hombre casado.

Ante los jueces de esta localidad comparecieron la acusada Joan Croft, de 31 años, que vive con sus padres y el demandante David Shardlow, de 30, empleado de Comercio y casado.

"Mi vida —dijo éste— se ha convertido en un infierno. Mi mujer ha caído enferma a fuerza de disgustos y todo porque esa mujer me persigue tenazmente desde hace dos años."

El desdichado explicó que Joan le seguía a su trabajo; le seguía en sus desplazamientos de ciudad en ciudad; seguía a su coche en "scooter" cuando llevaba a su mujer al "cine"; todos los días daba vuelta a su casa durante dos horas. Y siempre en "scooter"; por la noche, arrojaba guirrios a la ventana de su dormitorio; en cierta ocasión llamó a su puerta una tarde "nada más que para poder verle"; y por último, había ido una vez a los almacenes donde él trabaja y le había golpeado en la cabeza con un casco de motorista. Con todo —agregó Shardlow— sólo la he visto tres veces y nunca sola."

Por su parte, Joan declaró: "El no se da cuenta, pero me ama. Y me necesita. Además, un día estuvo a punto de besarme."

Pero los argumentos de la asidua pretendiente no han valido de nada, ya que un miembro de la policía, femenina manifestó ante los jueces que hace cinco años Joan se enamoró de forma parecida de un pastor protestante de la región. El pastor tuvo que huir y refugiarse en otra parroquia.

Veredicto: quince días de cárcel y un reconocimiento en una clínica psiquiátrica.—Efe.

UN MONO CON SUERTE

Crosby (Estados Unidos). — No obstante haber caído desde una altura de 20.400 metros, un

Audiencia general del Papa a miles de peregrinos

Entre ellos, españoles

Ciudad del Vaticano. — El Padre Santo concedió audiencia general a miles de fieles y peregrinos procedentes de varios países: España, Italia, Francia, Canadá, Gran Bretaña, Célán, Estados Unidos, Alemania, Holanda, Cuba y Brasil.

De España, en particular, asistieron a la audiencia, celebrada en la residencia pontificia de Castelgandolfo, los participantes en el curso sobre espiritualidad de la vida familiar.—Efe.

Niño FENOMENO

Constitución (Chile). — Un niño que carece de brazos y tiene las dos piernas unidas en forma de cola de pez ha nacido en el hospital regional de esta ciudad.

El ginecólogo que atendió en el nacimiento de la criatura, Guillermo Cáceres, ha manifestado que tanto el niño como la madre gozan de salud excelente, 24 horas después del alumbramiento.

"BOMBARDEO" CON MELONES

Palermo (Sicilia). — Un grupo de diez policías armados que tratan de multar a unos vendedores ambulantes de sandías huyeron de salir huyendo ante el "bombardeo" de melones y sandías a que fueron sometidos por los furiosos vendedores.

Cuatro policías resultaron heridos en la batalla, que fue contemplada por gran cantidad de curiosos.

Cuando los descalabrados policías volvieron con refuerzos, los vendedores habían desaparecido.

AHUENTA A LOS LADRONES CON UNA PISTOLA DE JUGUETE

Casalvecchio di Puglia (Italia meridional). — Una religiosa puso en fuga a unos ladrones que intentaban entrar en un convento de los alrededores de esta localidad.

Anecha, la superiora del convento de la Preciosísima Sangre —que ha sido víctima de dos robos en los tres últimos meses— se hallaba vigilando y vio como dos o tres hombres intentaban penetrar en el recinto conventual por la puerta trasera. Con una pistola de juguete de las llamadas "asustaperros", la religiosa disparó y los malhechores desaparecieron, antes de que los granjeros vecinos, despertados por la detonación del fulminante, llegaran al convento.—Efe.

Maese Calvo dió ayer una charla sobre orfebrería en Radio París

El notable orfebre Maese Calvo que actualmente se encuentra en Francia en viaje hacia Bruselas, dirigió anoche por los micrófonos de Radio París, una interesante charla sobre la orfebrería española, empezando por dirigir un cordial saludo, en nombre de los artistas españoles, a los orfebres de Francia, cuya categoría extraordinaria elogió.

Maese Calvo indicó que si en América se hiciera una exposición de orfebrería, conjuntamente entre España y Francia, estaba seguro de que causaría la admiración del Mundo.

Al hablar del momento actual de los orfebres españoles hizo notar como éstos siguen fielmente la tradición de su escuela clásica, consiguiendo obras de inapreciable belleza y mérito.

El primer incidente entre obreros y médicos huelguistas se registra en Argentina

Foster Dulles regresa a Washington de su viaje a Brasil

Brasilia (Brasil). — El secretario norteamericano de Estado, Foster Dulles y el ministro brasileño de Asuntos Exteriores, han firmado la llamada "declaración de Brasilia" por la que se decide que todas las Repúblicas iberoamericanas deben reunirse periódicamente para tratar problemas comunes.—Efe.

COMUNICADO CONJUNTO

Río de Janeiro.—El secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles y el presidente Kubitschek, afirman en un comunicado conjunto publicado a última hora de la noche a la terminación de las conversaciones norteamericanas —brasilenses, que es altamente deseable que Hispanoamérica tenga una participación más activa en el enunciado de las líneas fundamentales de la política internacional que sigue el mundo libre.—Efe.

REGRESA A WASHINGTON

Washington.—A su regreso de Río de Janeiro, donde se entrevistó con el presidente Kubitschek, el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, declaró que el cambio de impresiones sirvió para estrechar más aún la cooperación entre las dos naciones.—Efe.

Información nacional

(Viene de primera pag.) en Granada y clausurado en Yuste. Las sesiones se celebraron en Granada, Sevilla, Caceres, Guadalajara, Plasencia y Yuste. ENTREGA DE LA BIBLIOTECA DE JUAN RAMON

Madrid.—En la Biblioteca Nacional de Madrid se ha efectuado este mediodía la entrega de la biblioteca particular de Juan Ramon Jimenez, por el director general don Cesáreo Golococo al alcalde de Moguer, D. Juan de Gorostidi, que llegó al efecto acompañado del secretario particular del presidente de la Diputación de Huelva. La biblioteca consta de 6.500 volúmenes, todos ellos de tipo literario, más una colección muy estimable de prensa y revistas.

Quedan pendientes todavía, para catalogación en la Biblioteca Nacional, análoga a la catalogación que se ha hecho de cuando en cuando, los autógrafos y escritos originales, muchos de ellos inéditos, de Juan Ramon Jimenez.

Todo este fondo literario fue donado por Juan Ramon Jimenez a la casa de Zenobia y Juan Ramon, de Moguer, para donarlo, han salido, desde Madrid, donado en aquella casa, donde será objeto de una exposición permanente.—Cifra.

NINOS ITALIANOS EN ESPAÑA

Barcelona.—A bordo del transatlántico italiano "Conte Biancamano" llegaron esta mañana al puerto procedentes de Génova, 75 niños italianos que invitados por el Frente de Juventudes pasarán unas vacaciones en España. Acudió a recibirlos el jefe del departamento nacional de Campamentos, quien les saludó en nombre del delegado nacional de Juventudes.